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1-Boxing Greats collection complete set 25, 3x3 inch colour cards featuring some legendary names. Issued by Ideal albums
Itd. Good Condition Est. £18-20

2-Boxing Ringlords collection complete set 40, 4x3 inch cards featuring some legendary names officially licensed by W.B.A
in original box. Good Condition Est. £20-22

3-Boxing Hall of Fame collection 8, commemorative covers PM 10th May 2004 featuring legends such as Sonny Liston,
Rocky Marciano, Sugar Ray Leonard, Marvin Hagler Max Baer, Max Schmeling and Rocky Graziano. Good Condition Est.
£14-16

4-Boxing collection 8, unsigned commemorative FDC includes Sport Centenaries, Amateur Boxing, Iron Mike Tyson, Audley
Harrison Sporting Glory. Good Condition Est. £10-12

5-Darts collection 5, signed 12x8 inch colour photos includes legends other game such as Bob Anderson, Jelle Klaasen,
Terry Jenkins, Mervyn King and Wayne Mardle. Good Condition Est. £10-12

6-Darts collection 5, signed 12x8 inch colour photos includes legends other game such as Peter Manly, Adrian Lewis, Terry
Jenkins, John Lowe and Bob Anderson. Good Condition Est. £10-12

7-Snooker collection 7, signed 12x8 inch colour photos includes legendary names such as Steve Davis, Mark Williams,
Jimmy White, Dennis Taylor, Tony Knowles, Peter Ebdon and Neil Robertson. Good Condition Est. £10-12

8-Snooker collection 6, sighed 12x8 inch colour photos includes legendary names such as Dennis Taylor, Mark Williams,
Ken Doherty, Cliff Thorburn, Shaun Murphy and Neil Robertson. Good Condition Est. £10-12

9-Cricket collection 7, signed 12x8 inch colour photos includes great names such as Dominic Cork, Darren Gough, Alec
Stewart, Michael Vaughan, Chris Adams and Mathew Hoggard. Good Condition Est. £10-12

10-Football Manchester United collection 8, signed 12x8 inch colour photos includes some great Old Trafford names such
as Gary Pallister, Frank Stapleton, Mickey Thomas, Willie Morgan, Darren Fletcher, Danny Wallce, Anderson and Danny
Simpson. Good Condition Est. £14-16

11-Football Liverpool collection 7, signed 12x8 inch colour photo includes great names such as Sammy Lee, Peter Crouch,
Milan Baros, Nigel Clough, Nicolas Anelka, Ryan Babel and El Hadji Diouf. Good Condition Est. £14-16

12-Sport Collection 5 signed 12x8 inch assorted photos includes great names such as Trevor Brooking, John Lowe, Dennis
Taylor, Shaun Murphy and David Healy. Good Condition Est. £10-12

13-Football collection 12, signed 12x8 inch colour photos includes some great names such as Neil Ruddock, Alan Kennedy,
Chris Kirkland, Michael Dawson, Neal Maupay, Nigel Clough, Nacho Monreal, Dean Windass, Dara O'Shea, Adnan Januzaj,
Des Walker and David Hirst. Good Condition Est. £14-16


http://www.thesaleroom.com/

14-Football collection 12, signed 12x8 inch colour photos includes some great names such as Gareth Barry , Pedro, Shota
Arveladze, Michael Dawson, Gilberto Silva, Dean Windass, Jacob Ramsey, Nigel Jemson, Jack Cork, Jay Rodriguez , Nacho
Monreal and Nigel Clough. Good Condition Est. £14-16

15-Football collection 10,signed 12x8 inch colour photos includes some great names such as Mike Summerbee, Joe Hart,
Gary Pallister, Danny Wallace, Joe Jordan, Lee Sharpe, Sam Allardyce, Dion Dublin, Trevor Sinclair and Les Ferdinand. Good
Condition Est. £14-16

16-Football collection 10,signed 12x8 inch colour photos includes some great names such as Micah Richards, Joe Corrigan,
Shaun Wright Phillips, David Nugent, Charlie Adam, Marlon Harewood, Eidur Gudjohnsen, Lee Sharpe, Sam Alladyce and
Paul Dickov. Good Condition Est. £14-16

17-Football collection 12, signed 12x8 inch colour photos includes some great names such as David Dunn, Robbie Savage,
Brad Friedel, Benny McCarthy, Georgios Samaras, Gareth Barry, David Bently, Joleon Lescott, Louis Saha, Yakubu,
Nwankwo and Alan Stubbs. Good Condition Est. £14-16

18- Football Blackburn Rovers signed collection. Contains 7 12x8inch colour photos. Good Condition Est. £16-18

19-Sport collection 7 signed assorted photo’s includes some great names such as Kerry Dixon, Paul Reaney, Show Jumper
And Actor Oliver Skeete, Paul Robinson. Good Condition Est. £10-12

20-Sport collection 6 signed assorted photo’s includes some great names such as Kerry Dixon, Paul Reaney, Show Jumper
And Actor Oliver Skeete, Paul Robinson. Good Condition Est. £10-12

21-Sport collection 5 signed assorted photo's includes some great names such as Paul Reaney, Show Jumper And Actor
Oliver Skeete, Paul Robinson. Good Condition Est. £10-12

22-Sport collection 5 signed assorted photo’s includes some great names such as Paul Reaney, Show Jumper And Actor
Oliver Skeete, Paul Robinson. Good Condition Est. £10-12

23-Multi signed Mike Tyson, Dickie Bird, Martyn Moxon, Derek Pringle, Sir Michael Stoute, Matt Anger. Autographs book
plus others. Some are dedicated. Good Condition Est. £50-60

24-Multi signed Geoff Hurst MBE, Matt Woods, George Armstrong, Sir Matt Busby, Ronnie Rooke plus many others.
Footballers 1960s Autographs book. Good Condition Est. £50-60

25-Boxing Joe Louis signed 7x5 inch black and white vintage 1977 boxing card bio on reverse. Good Condition Est. £100-120
26-Boxing Archie Moore signed Great American Bank cheque dated 30th January 1986 and Hall of Fame trading card. Good
Condition Est. £18-20

27-Boxing Archie Moore signed 5x3 white card PSA/DNA certified housed in plastic protective sleeve. Good Condition Est.
£10-12

28-Boxing Jack Dempsey signed 3x2 inch cut page PSA/DNA certified in plastic protective sleeve. Good Condition Est. £60-
80

29-Boxing Anthony Joshua and John Ruiz signed 12x8 inch colour photo. Good Condition Est. £20-30

30-Boxing Barry McGuigan signed 12x8 inch overall mounted colour photo. Good Condition Est. £10-12

31-Boxing Butterbean Eric Esch signed 10x8 inch colour photo. Good Condition Est. £8-10

32-Boxing John H Stracey signed 10x8 inch colour photo. Good Condition Est. £8-10

33-Boxing Livingstone Bramble signed 10x8 inch colour photo and one unsigned. Good Condition Est. £8-10

34-Boxing Miguel Cotto signed 10x8 inch colour photo. Good Condition Est. £12-14

35-Boxing Kid Galahad 10x8 inch overall mounted signature piece includes signed white card and colour photo. Good
Condition Est. £8-10

36-Boxing Henry Maske signed 8x6 inch framed and mounted black and white photo. Good Condition Est. £8-10
37-Football Diego Maradona 13x11 inch overall mounted signature piece includes signed black and white photo and one
unsigned. Good Condition Est. £30-40

38-Giacomo Agostini signed limited edition print with signing photo Over the course of a remarkable career of 17 years, the
peerless Giacomo Agostini won 15 world titles, 12 Isle of Man TT crowns and an astonishing 122 Grand Prix'. He became
motor cycling's first genuine world superstar and, whether riding a 350cc or 500cc racing motorcycle, he was nearly always
the man to beat whenever he took up his position on the starting grid. After winning his final world title in 1975, Agostini
enjoyed his last competitive year in 1976. Fittingly, his last career victory came at the Nurburgring - the German venue
where he had won his very first Grand Prix race back in 1965.This stunning print chosen by Giacomo, shows him on his
favourite road circuit in the Isle of Man. He has personally signed each print and you will receive a separate photo of the
signing (as shown in the inset image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 250 and part of the Sporting Masters
editions - Photo printed on 250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item
will include a copyright over the image and the edition number may vary. Good Condition Est. £34-44

39-Sir Viv Richards signed limited edition print with signing photo One of the world's greatest batsmen of all time. Viv's
West Indies test performances saw him score 8,540 runs at an average of 50.23 from 121 test matches. This particularly
rare photograph, signed by Viv Richards captures him celebrating the fastest test century in Test Match history, in April
1986 against England, off just 56 balls on his beloved home ground, The Recreation Ground in St. John's, Antigua.
Remember, this will not be reprinted again. Viv Richards has personally signed each print and you will receive a photo of
the signing (as shown in inset image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of the Sporting Masters
editions - Photo printed on 250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item
will include a copyright over the image and the edition number may vary. Good Condition Est. £34-44

40-Lord Sebastian Coe signed limited edition print with signing photo Sebastian Coe is one of the great names of British
sport with eight world records and two Olympic gold medals during his career. Coe sensationally broke three world records



in 1979 in just 41 days: the 800m and mile in Oslo and the 1500m in Zurich. This meant Coe was the first man in more than
50 years to set world records at both 800m and 1500m.The following July Coe added the 1000m record to his list in Oslo,
making him the holder, for a short time, of four world records simultaneously. In 1981 Coe broke records again at 800m
(Florence) 1000m (Oslo) and the mile (Zurich and Brussels) bringing his total to eight. His 800m world record of 1:41:73, set
in Florence in June1981, remained unbroken until 1997. At the 1984 Olympics in Los Angeles Coe set an Olympic record at
1500m.He has now successfully led the bid to bring the Olympics to London in 2012.This stunning print shows Coe jubilant
in crossing the line to win the Olympic gold medal in 1984. He has personally signed each print and you will receive a
separate photo of the signing (as shown in the inset image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 250 and part
of the Sporting Masters editions - Photo printed on 250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the
personality signing this item will include a copyright over the image and the edition number may vary. Good Condition Est.
£14-24

41-Sean Fitzpatrick signed limited edition print with signing photo Sean Fitzpatrick is widely regarded as one of the greatest
players ever and remains an icon throughout the rugby world. He played for the All Blacks from 1986 to 1997, captaining
them from 1992, winning and incredible 92 Caps. This stunning print chosen by Sean, shows him lifting the Bledisloe Cup.
He has personally signed each print and you will receive a separate photo of the signing (as shown in the inset
image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 250 and part of the Sporting Masters editions - Photo printed on
250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item will include a copyright over
the image and the edition number may vary. A super item from a legend of All Blacks Rugby, Sean Fitzpatrick. Good
Condition Est. £14-24

42-Gary Player signed limited edition print with signing photo In 1959, Gary won his first Open and the time was the
youngest ever winner of an open. By 1961, Gary topped the money list on the US Tour. In 1965, he beat Arnold Palmer to
win the US Masters and therefore finally winning each of the Majors. He would go to record 10 Major victories in total. He
won the Open 3 times, the US Open once, the US PGS twice and the master’s 3 times. This stunning print shows Gary's
delight at winning the British Open in 1968. He has personally signed each print and you will receive a photo of the signing
(as shown in inset image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 250 and part of the Sporting Masters editions -
Photo printed on 250gsm, high quality art board. The accompanying photo of the personality signing this item will include a
copyright over the image and the edition number may vary. A stunning item of signed Golf memorabilia. Good Condition
Est. £30-40

43-Sir Stirling Moss signed limited edition print with signing photo There can be no more famous British Formula One
driver than the legendary Stirling Moss, who is often referred to as the greatest Formula One driver never to have won the
World Championship. Ten-time British Champion and winner of 16 Grand Prix from 66 Grand Prix starts and 19 non-
championship events, here we show Stirling in reflective mood before the start of a grand prix in 1960, when he was
driving the renowned Lotus. Stirling has personally signed each print and you will receive a separate photo of the signing.
Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of the Sporting Masters editions - Photo printed on 250gsm,
high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item will include a copyright over the image
and the edition number may vary. A superb item from a Motorsport legend, Stirling Moss. Good Condition Est. £24-34
44-Martina Navratilova signed limited edition print with letter of authenticity Martina revolutionised the women's game to
become the greatest player in history. She retired in 1994 with a record 167 singles championships, still the all-time
women's record. She won the Australian Open three times, the French Open twice, the U.S. Open four times and
Wimbledon an amazing nine times, including every year from 1982 to 1987.This stunning print chosen by Martina, shows
her celebrating yet another Wimbledon triumph. She has personally signed each print and you will receive a copy of a
letter from Martina confirming authenticity. Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 250 and part of the Sporting
Masters editions - Photo printed on 250gsm, high quality art board. The edition number may vary. Good Condition Est.
£20-30

45-Maurice Hope signed limited edition print with signing photo Maurice Hope was one of Britain's finest World
Champions. This superb print shows Maurice after retaining his World Light-Middleweight title at Wembley, London in July
1980, against Rocky Mattioli. Maurice has personally signed each print and you will receive a photo of the signing (as
shown in inset image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of the Sporting Masters editions -
Photo printed on 250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item will include
a copyright over the image and the edition number may vary. Good Condition Est. £10-14

46-Tim Witherspoon signed limited edition print with signing photo Two-time winner of World Heavyweight boxing titles;
WBC in 1984 and WBA in 1986, 'Terrible' Tim's power punching and revered right hand knocked out 38 opponents during
his glittering career. Here we show 'Terrible' Tim on his way to stopping Jeff Sims in the exciting fifth round in Atlantic City,
New Jersey in January 1990. He has personally signed each print and you will receive a photo of the signing (as shown in
inset image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of the Sporting Masters editions - Photo printed
on 250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item will include a copyright
over the image and the edition number may vary. Good Condition Est. £10-14

47-lvan Lendl signed limited edition print with signing photo Ivan was ranked No. 1 in the world for 270 weeks, including
157 straight from 1985 to 1988. He is the holder of 94 career singles titles, including his 1980 feat, winning three
tournaments in successive weeks on three different surfaces. He captured 8 Grand Slam titles and reached an astounding
19 Slam singles finals. He relied on strength and heavy topspin from the baseline to reach 8 consecutive US Open finals
(1982-89), winning three, 1985, '86, '87. He also won twice at the Australian Open, 1989 and 1990, and three times at the
French Open, 1984, 1986 and 1987.This stunning print shows Ivan's delight at winning his first Australian Open in 1989. He



has personally signed each print and you will receive a photo of the signing (as shown in inset image).Actual Size 560mm x
410mm - limited edition of 250 and part of the Sporting Masters editions - Photo printed on 250gsm, high quality art board
- The accompanying photo of the personality signing this item will include a copyright over the image and the edition
number may vary. Good Condition Est. £14-24

48-Morne Du Plessis limited edition signed print with signing photo Morne du Plessis was one of South Africa's greatest
rugby players and leaders. He followed in his father's footsteps and is the only father-son combination in Springbok history
to captain the team. Under his leadership South Africa won 13 matches and lost only twice. His contribution to Springbok
rugby was not over, and in 1995 he played an important role in what was perhaps South Africa's biggest ever triumph in
the sport. Du Plessis managed the Springbok team in the World Cup held in South Africa. This stunning print shows him in
his typical attacking form. He has personally signed each print and you will receive a photo of the signing (as shown in inset
image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 250 and part of the Sporting Masters editions - Photo printed on
250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item will include a copyright over
the image and the edition number may vary. Good Condition Est. £14-24

49-Ray Wilson signed limited edition print with signing photo For every English football fan there has been no finer
moment than England's World Cup victorious day against West Germany in July 1966This stunning print shows relives that
glorious day with Ray Wilson and six of the England team parading the Jules Rimet Trophy to the fans at Wembley. He has
personally signed each print and you will receive a photo of Ray signing the print. Actual Size 560mm x 410mm - limited
edition of 500 and part of the Sporting Masters editions - Photo printed on 250gsm, high quality art board - Signing photo
will include a copyright over the image and the edition number may vary. Good Condition Est. £14-24

50-Viv Richards with Sachin Tendulkar Sehwag signed limited edition print with signing photo Could there be more of a
mouth-watering line up of extraordinarily talented batsmen Viv Richards, arguably one of West Indies' finest batsmen,
Sachin Tendulkar, the world's leading batsman, and Virender Sehwag, India's free scoring opening batsman. All captured in
a light-hearted moment at the slower paced game of chess! A very personal picture and never to be available again. Viv
Richards has personally signed each print and you will receive a photo of the signing (as shown in inset image).Actual Size
560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of the Sporting Masters editions - Photo printed on 250gsm, high quality
art board - The accompanying photo of the personality signing this item will include a copyright over the image. Edition
number may vary. Good Condition Est. £24-34

51-Viv Richards with Sachin Tendulkar signed limited edition print with signing photo Viv Richards, one of cricket's all-time
greats, one of Wisden's Cricketers of the Century, plus rated as Wisden's top one-day batsman, together with Sachin
Tendulkar, one of the leading batsmen in the world today. This superb print shows these two cricketing giants in a rare,
relaxed moment trying to outwit each other at chess. This is an extremely personal image, and as such, is, and will continue
to be, completely unique. Viv Richards has personally signed each print and you will receive a photo of the signing (as
shown in inset image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of the Sporting Masters editions -
Photo printed on 250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item will include
a copyright over the image. Edition number may vary. Good Condition Est. £24-34

52-Andy Roberts signed limited edition print with signing photo The West Indies' legendary fast bowlers of the 1980's had
a reputation for accuracy and supreme pace. No one created more fear amongst batsmen than West Indies fast bowler
Andy Roberts. It took Andy less than two and a half years to reach 100 test wickets, the quickest in history at that point.
Andy achieved 202 test wickets at an average of 25.61 runs. Our poster shows Andy about to unleash another famed fast
delivery during the World Cup in 1983.This stunning print shows Andy about to unleash another famed fast delivery during
the World Cup in 1983. He has personally signed each print and you will receive a photo of the signing (as shown in inset
image).This is a super item from one of the games greats. Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of
the Sporting Masters editions - Photo printed on 250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the
personality signing this item will include a copyright over the image. Edition number may vary. Good Condition Est. £10-14
53-Gary Sobers signed limited edition print with signing photo The achievements of Sir Garfield Sobers stand alone.
Generally considered to be the greatest all-round cricketer of them all, he was blessed with every necessary attribute for
greatness. He made the final step from highly promising player to a great one at the age of 21 with an innings of 365 not
out against Pakistan. He finished with a test average of 57.78 and took 235 Test wickets at 34.04.He hit the Glamorgan
bowler Malcolm Nash for six sixes in an over at Swansea in 1968.It is unlikely that one man will again possess so wide a
variety of cricketing skills as Sir Garfield Sobers. This superb print, personally chosen by Gary shows him batting against
England. He has personally signed each print and you will receive a photo of the signing (as shown in inset image). This is a
super item from a legend. Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of the Sporting Masters editions -
Photo printed on 250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item will include
a copyright over the image. Edition number may vary. Good Condition Est. £24-34

54-Clive Lloyd signed limited edition print with signing photo Captain of West Indies in 74 Test matches, Clive led West
Indies to two World Cup victories at Lords and 11 successive Test match victories in 1984.He has scored an 85-ball Test
century, 242 not out against India and achieved an average of 46.68 from his 7,515 runs scored from 110 Test matches.
This stunning print shows Clive in ruthless mood on his way to 171 not out against India during West Indies' win in the 2nd
Test by an innings and 46 runs in December 1983.He has personally signed each print and you will receive a photo of the
signing (as shown in inset image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of the Sporting Masters
editions - Photo printed on 250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item
will include a copyright over the image. Edition number may vary. Good Condition Est. £10-14



55-Gordon Greenidge signed limited edition print with signing photo Regarded as one of the best opening pairs in the
world, with Desmond Haynes, their reputation lives on. Gordon scored a test average of 44.45 runs from 108 matches. This
superb print shows Gordon in familiar attacking action for West Indies during their 8 wickets win over Pakistan, in the 1983
World Cup semi-final at The Oval, England. He has personally signed each print and you will receive a photo of the signing
(as shown in inset image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of the Sporting Masters editions -
Photo printed on 250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item will include
a copyright over the image. Edition number may vary. Good Condition Est. £10-14

56-Desmond Haynes signed limited edition print with signing photo The West Indies team of the 1980's were undefeated
in every test series they played. Regarded as one of the best opening pairs of all time, with Gordon Greenidge, Desmond's
test average was 42.29 from 116 test matches and 41.38 from 238 one-day international matches. This stunning print
shows Desmond despatching lan Botham of England to the boundary in typical West Indian fashion during the fifth Test
Match at Headingley, Leeds in July 1980. He has personally signed each print and you will receive a photo of the signing (as
shown in inset image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of the Sporting Masters editions -
Photo printed on 250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item will include
a copyright over the image. Edition number may vary. Good Condition Est. £14-24

57-Michael Holding signed limited edition print with signing photo To the umpires Michael Holding was malevolent stealth
personified so they christened him Whispering Death. His over to Geoff Boycott in the cauldron of Kensington Oval,
Barbados in 1981 has gone down in cricketing history as the finest, fastest, most ferocious gambit of all time. Michael took
249 Test wickets at 23.69 in his career and in one match took 14 wickets for 149, the finest match figures ever by a West
Indian. This stunning print shows Michael in full flight seconds away from terrorising another batsman. He has personally
signed each print and you will receive a photo of the signing (as shown in inset image).Actual Size 560mm x 410mm -
limited edition of 500 and part of the Sporting Masters editions - Photo printed on 250gsm, high quality art board - The
accompanying photo of the personality signing this item will include a copyright over the image. Edition number may vary.
Good Condition Est. £14-24

58-Joel Garner signed limited edition print with signing photo The first ever World Cup was won by the hugely successful
West Indies team. The team had everything: reliable and free scoring batsmen and accurate wicket taking bowlers,
including the legendary Joel Garner. Joel took 259 test wickets from just 58 matches at an average of 20.97 runs. This
superb print shows 'Big Bird' Joel at Lords during the World Cup Final against England, where he took 5 for 38, playing a
significant role as West Indies won by 92 runs. He has personally signed each print and you will receive a photo of the
signing (as shown in inset image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of the Sporting Masters
editions - Photo printed on 250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item
will include a copyright over the image. Good Condition Est. £10-14

59-Curtly Ambrose signed limited edition print with signing photo Regarded as a giant of the game in every sense, Curtly
Ambrose was the most lethal pace bowler of his generation. Among Ambrose's 405 test wickets at 20.99, two spells stand
out: the 6 for 24 that hustled England out for 46 in Trinidad in 1993-94 and his series-clinching 7 for 1 against Australia the
previous season. This superb print signed by Curtly shows him bidding farewell to the crowd at The Oval, London in his last
game there in 2000.He has personally signed each print and you will receive a photo of the signing (as shown in inset
image).Actual Size 560mm x 410mm - limited edition of 500 and part of the Sporting Masters editions - Photo printed on
250gsm, high quality art board - The accompanying photo of the personality signing this item will include a copyright over
the image. Edition number may vary. Good Condition Est. £10-14

60-Football Zinedine Zidane signed 22x21 inch framed and mounted signature piece includes signed colour France world
cup final, 1, Real Madrid and France unsigned superb professional display. Good Condition Est. £120-150

61-Football George Best 22x28 inch signature display includes signed album page two fantastic colour photos, bio plaque
framed professionally. Good Condition Est. £150-200

62-Football Thierry Henry signed 20x24 inch mounted and framed superb professional boot display includes return to
Arsenal plaque. Good Condition Est. £200-250

63-Football John Barnes signed 24x21 inch mounted colour photo superb professional display picturing the Liverpool
legend. Good Condition Est. £50-60

64-Football Zinedine Zidane signed 21x17 inch framed and mounted colour photo super professional display picturing the
French legend celebrating after the 1998 World Cup Final. Good Condition Est. £120-150

65-Football Gianfranco Zola 29x25 inch framed and mounted colour photo superb display picturing the Chelsea legend in
action. Good Condition Est. £50-60

66-Football Arsenal Legends Marc Overmars and Tony Adams 18x15 inch framed and mounted colour photo superb display
picturing the Gunners legends celebrating with the FA Cup. Good Condition Est. £50-60

67-Football Marcel Desailly signed Chelsea replica Umbro away football shirt. Size X/L. Good Condition Est. £80-100
68-Football Real Madrid Galacticos multi signed replica shirt 13 fantastic signatures includes legends such as David
Beckham, Figo, Ronaldo, Sergio Ramos, Zinedine Zidane, Roberto Carlos, Iker Casillas plus many more legendary names.
Good Condition Est. £500-550

69-Football Southampton F.C 2015/16 multi signed replica shirt 19 signatures includes great names such Sadio Mane,
James Ward Prowse, Virgil Van Dijk, Charlie Austen, Jay Rodriguez plus other great signatures. Good Condition Est. £100-
120

70-Football Arsenal 2015/16 multi signed official merchandise leather football signatures include Petr Cech, Olivier Giroud,
Mesut Ozil, Mikel Arteta plus other great Gunners signatures. Good Condition Est. £150-200



71-John Barnes signed 16x12" colour photo pictured celebrating with the league championship trophy during his time with
Liverpool. Rolled. Good Condition Est. £30-40

72-Eddie Jordan signed Jordan Formula One race worn pit jacket includes signature on the back and front. Good Condition
Est. £100-120

73-England Rugby Union World Cup winners 2003 Steve Thompson, Will Greenwood and Matt Dawson multi signed replica
Nike shirt tags attached. Good Condition Est. £180-220

74-Chris Waddle signed Marseille retro replica home shirt signature on front. Size medium. Good Condition Est. £40-44
75-Football. Former Liverpool FC player lago Aspas (Forward) Signed Liverpool Replica Home Shirt Size UK XL. Signed in
Black ink. Good Condition Est. £20-30

76-Football. Scott Carson Signed England FC Official Home Shirt Size 44. Signed in Black ink. Good condition. Good
Condition Est. £20-30

77-Tyson Fury worn Mack the Knife training t shirt and hoodie both worn by the Heavyweight champion before the
Deontay Wilder first fight. Good Condition. All signed items come with our certificate of authenticity. We combine postage
on multiple winning lots and can ship worldwide. UK postage from £5.99, EU from £6.99, Overseas from £9.99. Good
Condition Est. £500-600

78-Original encased Wembley Turf paperweight from the old stadium that closed in 2000. Real collector’s item, especially
as comes in original box and paperweight is in perfect condition. A wonderful gift for a football fan. Good Condition Est.
£300-400

79-Original encased Wembley Turf paperweight from the old stadium that closed in 2000. Real collector’s item, especially
as comes in original box and paperweight is in perfect condition. A wonderful gift for a football fan. Good Condition Est.
£300-400

80-Football, Tom Finney signed 12x18 black and white photograph picturing the iconic Splash Down as Finney slips in a
shower of spray which almost completely hides Bellett as they tussle for the ball on a soaked Stamford Bridge in 1956.
Finney was an English footballer who played from 1946 to 1960 as an outside left for Preston North End and England. He is
widely acknowledged to have been one of the sport's greatest ever players. Good Condition Est. £8-10

81-Football, Manchester United multi signed 12x18 colourised photograph, featuring signatures from Ken Morgans, Bill
Foulkes, Harry Gregg and Albert Scanlon as they pose for a team photo for the very last time prior to the European Quarter
Final 2nd leg vs Red Star Belgrave. Good Condition Est. £8-10

82-Football, Carlos Alberto signed 12x16 colour photograph pictured before England and Brazil's 1970 World Cup Finals
match. Nicknamed O Capitdo, he captained the Brazil national team to victory, scoring the fourth goal in the final,
considered one of the greatest goals in the history of the tournament. Torres, also known as O Capitdo do Tri, was a
Brazilian football player and manager who played as an attacking right sided full back or wing back. Good Condition Est. £8-
10

83-Football, Martin Peters and Sir Geoff Hurst signed 12x18 colour photograph picturing the 1966 World Cup Hopefuls of
the England Squad as they gather round a fountain at Lilleshall. Good Condition Est. £8-10

84-Football, Nobby Stiles signed 12x18 colour photograph pictured as he proudly celebrates with the 1968 European Cup
alongside his teammates Tony Dunne, Alex Stepney and Paddy Crerand after having defeated Benfica 4 1 in the 1968 Final
as Manchester United. Stiles was an English footballer and manager. He played for England for five years, winning 28 caps
and scoring one goal. He played every minute of England's victorious 1966 FIFA World Cup campaign. Good Condition Est.
£8-10

85-Football, Nobby Stiles signed 12x18 black and white photograph pictured during his time playing for Manchester united
in the 1969 European Cup as Stiles picks a fight with an AC Milan player after his teammate was hacked down during the
semifinal 2nd leg. Stiles was an English footballer and manager. He played for England for five years, winning 28 caps and
scoring one goal. He played every minute of England's victorious 1966 FIFA World Cup campaign. Good Condition Est. £8-
10

86-Football, Carlos Alberto Torres signed 16x12 colour photograph pictured as he receives the 1970 Jules Rimet Trophy as
Brazil's Team Captain. Torres, also known as O Capitdo do Tri, was a Brazilian football player and manager who played as an
attacking right sided full back or wing back. Good Condition Est. £8-10

87-Football. Tottenham Hotspurs FC Steve Perryman, Ricky Villa and Ossie Ardiles Signed 12x12 colour montage photo.
Good Condition Est. £8-10

88-Football. Ossie Ardiles Signed 16x12 colour photo. Photo shows Ardiles with a trophy on his head. Good Condition Est.
£8-10

89-Football. Nat Lofthouse Signed 16x12 black and white photo. Autographed Editions, Limited Editions. Photo shows
Lofthouse heading the ball to be stopped by the keeper. Good Condition Est. £8-10

90-Football. Billy Bonds Signed 16x12 black and white photo with claret and blue around edges of shirt. Autographed
Editions, Limited Editions. Photo shows Bonds Holding the FA Cup after beating Arsenal 1 0 in the Final in 1980. Good
Condition Est. £8-10

91-Football. Trevor Brooking Signed 16x12 colour photo. Autographed editions, Limited edition. Photo shows Brooking
Driving his Country's second goal vs Hungary in 1981. Good Condition Est. £8-10

92-Football. Geoff Hurst Signed 10x8 colour photo. Photo shows the Hurst Shooting for goal against West Germany. Good
Condition Est. £8-10

93-Football. Martin Peters and Geoff Hurst Signed 10x8 black and white photo. Photo shows the pair together after an
England Game. Good Condition Est. £8-10



94-Football. Harry Gregg Signed 10x8 black and white photo. Photo shows Gregg in action for Northern Ireland. Good
condition. Good Condition Est. £8-10

95-Football. Multi Signed Burnley 1959/60 League Champions 18x12 colour photo. Signed by Robson, Cummings, Blacklaw,
Angus, Connelly, Mcllroy, Pointer, Pilkington and Meredith. Limited Edition. Photo shows the Burnley starting 11 with the
League Trophy. Good Condition. Good Condition Est. £8-10

96-Football. Bill Foulkes Signed 18x12 black and white photo. Photo shows Foulkes running from the tunnel onto the pitch
passing jubilant fans. Good Condition. Good Condition Est. £8-10

97-Football. Charlie George Signed 18x12 black and white photo. Photo shows George posing as a KING with crown etc,
also holding the FA Cup after winning Arsenal's first double. Good Condition. Good Condition Est. £8-10

98-Martin Peters signed 22x16 Big blue tube Cup Kings Series black and white print picturing Peters celebrating after
scoring for England in the 1966 World Cup Final. Good Condition Est. £8-10

99-Martin Peters and Geoff Hurst 22x16 montage print England two 1966 world cup final goalscorers hold the Jules Rimet
Trophy with captain Bobby Moore. Good Condition Est. £8-10

100-Boxing Liberia Barcelona 1992 Olympics FDC PM First Day of Issue 7 Aug 1992 Monrovia Liberia. Good Condition Est.
£8-10

101-Boxing Joe Louis The Brown Bomber commemorative FDC PM Detroit Ml Jun 22, 1993, 48233 First Day of Issue. Good
Condition Est. £8-10

102-Boxing Joe Louis commemorative FDC complete with Joe Louis and Sugar Ray Robinson stamp PM Detroit, M| Jun 22,
1993, 48233 First Day of Issue. Good Condition Est. £8-10

103-Howard Kendall and Kevin Ratcliffe 22x16 Everton European Cup Winners Cup Kings 1985 Big Blue Tube print limited
edition 500 copies. Good Condition Est. £8-10

104-Pat Jennings signed 22x16 black and white 1967 FA Cup Final print Goalkeeper Pat Jennings proudly holds aloft the FA
Cup Trophy with Cyril Knowles on their lap of honour after Tottenham Hotspur defeat Chelsea 2 1 at Wembley 20th May
1967 limited edition 250 copies. Good Condition Est. £8-10

105-Geoff Hurst signed 22x16 black and white 1966 World Cup Final black and white print Geoff Hurst scores the first goal
of his hat trick with a glancing header from Booby Moore free kick. Limited edition 250 copies. Good Condition Est. £8-10
106-Football, Trevor Brooking and Billy Bonds signed 16x12 West Ham United 1980 F. A Cup Winners colour montage print.
Good Condition Est. £8-10

107-Jimmy Greaves signed 16x12 black and white print. Jimmy Greaves scores the winning goal as England beat the Rest of
the World team 2 1 at Wembley in October 1963 in a match staged to celebrate the Centenary of the Football Association.
Into Football limited edition 300 copies. Good Condition Est. £8-10

108-Cliff Jones signed 16x12 black and white print. Welsh wizard in typical action against West Ham at White Hart Lane
during Spurs historic 1960 61 double winning season. Good Condition Est. £8-10

109-Tottenham Hotspur multi signed black and white 1960 61 Division One Champions signatures included are Bobby
Smith, Dave Mackay, Cliff Jones ,Terry Dyson and Les Allen. Spurs Manager Bill Nicholson and his players celebrate their 2 1
victory over Sheffield Wednesday on 17th April 1961 that secured the Division One championship. Good Condition Est. £8-
10

110-Harry Gregg signed 16x12 Manchester United v Wolves 1958 black and white print. Manchester United's goalkeeper
Harry Gregg collects a high ball during a league game at Molineux in 1959. He is watched by teammates Cope, Foulkes and
McGuinness and by Wolves striker Peter Broadbent. Limited Edition Football Favourites 75 copies+. Good Condition Est.
£8-10

111-Charlie George signed 16x12 black and white print Arsenal 1971 The Winner. Arsenal Charlie George famously
celebrates by lying flat on his back after scoring the winning goal in the 1971 F. A Cup Final v Liverpool to complete
Arsenal's first double. Good Condition Est. £8-10

112-Alex Stepney signed 16x12 Manchester United 1969 colour print. Manchester United's Bobby Charlton and Alex
Stepney take to the field of play prior to a Manchester derby,1969. Limited edition football favourites 75 copies. Good
Condition Est. £8-10

113-Jack Charlton and Geoff Hurst signed 22x15 colour print picturing the cover of Chilean magazine Estadio from 1966
depicting some of England’s World Cup winning players. Good Condition Est. £8-10

114-Football, Jimmy Greaves signed 16x12 colour photograph pictured during his time playing for Tottenham Hotspur,
known as the teams greatest ever goal scorer. Greaves is England's fourth highest international goal scorer (44 goals),
Tottenham Hotspur's highest ever goal scorer (266 goals), the highest goal scorer in the history of English top-flight football
(357 goals) and has also scored more hat-tricks (six) for England than anyone else. Good Condition Est. £8-10
115-Football, Dennis Law signed 16x12 colour photograph pictured during his time playing for Manchester United where
he was known as The King of Old Trafford Stadium from 1962 to 1973 and was one of the deadliest strikers and greatest
entertainers ever to grace the game. Good Condition Est. £8-10

116-Dennis Law 16x12 signed colourised photo Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows Herd and Foulkes
Hoisting Skipper Law into the air while holding the League Division One Trophy May 1965. Good Condition Est. £8-10
117-Football, Osvaldo Ardiles and Ricky Villa signed 16x12 colour photograph shows the pair celebrating Tottenham
Hotspurs FA Cup Final Replay Victory over Man City in 1981. Good Condition Est. £8-10

118-Football, Osvaldo Ardiles and Ricky Villa signed 16x12 colour photograph shows the pair with Manager Keith
Burkinshaw after signing for Tottenham Hotspurs in 1978. Good Condition Est. £8-10



119-Ron Yeats 16x12 signed colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows Yeats of Liverpool
clutching the FA Cup, as he leads his team down the Wembley steps after his sides 2-1 Victory. Good Condition Est. £8-10
120-Phil Neal 16x12 signed colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows Neal celebrating the
Victory over Real Madrid in the 1981 European Cup Final at the Parc Des Princes. Good Condition Est. £8-10

121-Peter Cormack 16x12 signed colourised photo Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows Cormack
celebrating with Keegan and Boersma after scoring against Manchester City in a 4-0 Victory at Anfield. Good Condition Est.
£8-10

122-Bryan Robson 16x12 signed Colour photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows Robson, Man Utd's
longest serving captain, holding the FA Cup on three occasions. Good Condition Est. £8-10

123-Carlos Alberto 16x12 signed colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows the Brazil Captain
Alberto at the centre circle with England Captain Bobby Moore prior to kick off at the 1970 World Cup Group C clash. Good
Condition Est. £8-10

124-Jairzinho 16x12 signed colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows the Brazil star Jairzinho
turning away in celebration after his goal in the 1970 World Cup final Vs Italy. Good Condition Est. £8-10

125-Ron Boyce 16x12 signed Black and white photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows West Ham
Captain Bobby Moore holding the FA Cup Aloft, Ron Boyce scored in the dying moments to give the Hammers 3-2 Victory
over Preston North End in 1964. Good Condition Est. £8-10

126-Dixie Deans 16x12 signed colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows Dean celebrating with
manager after a win against Hibernian in the 1972 Scottish Cup final, Celtic went on to win 6-1. Good Condition Est. £8-10
127-Tommy Smith 16x12 signed colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows Liverpool Legend
Smith posing with the 1974 FA Cup after beating Newcastle 3-0. Smith was the hardman for Liverpool's Defence. Good
Condition Est. £8-10

128-Alan Kennedy 16x12 signed colour photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows Liverpool Legend
Kennedy clutching the European Cup after his winning goal defeated Real Madrid in the 1981 European Cup Final. Good
Condition Est. £8-10

129-Billy Bonds 16x12 signed colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows West Ham's Bond's
hugging Clyde Best after a hat-trick against Chelsea at Upton Park during the 1973/74 season. Good Condition Est. £8-10
130-Trevor Brooking 16x12 signed colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows West Ham's
Brooking being chaired by jubilant fans after the Hammer's 2-0 victory over Fulham in the 1975 FA Cup final. Good
Condition Est. £8-10

131-Martin Peters 16x12 signed colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows Hammers Legend
Peters alongside Alan Sealey and Bobby Moore holding aloft the 1965 European Cup Winners Cup after defeating TSV
Munchen at Wembley. Good Condition Est. £8-10

132-Carlos Alberto 16x12 signed colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows the Brazil Captain
Alberto holding aloft the Jules Rimet Trophy after the world’s greatest team defeated Italy 4-1 in the 1970 World Cup Final.
Good Condition Est. £8-10

133-Jimmy Case & Phil Neal 16x12 signed colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows the
Liverpool duo kissing the European cup during post-match celebrations after defeating Borussia Monchengladbach in the
1977 Final in Rome. Good Condition Est. £8-10

134-Jimmy Case & Phil Neal 16x12 signed colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo Shows the
Liverpool duo showing the fans the Charity Shield after the Liverpool Victory over West Ham in 1980. Good Condition Est.
£8-10

135-Geoff Hurst and Martin Peters 16x12 coloured signed photos. Pictures show Geoff Hurst lifting trophy in front of
England squad. Good Condition Est. £8-10

136-Jimmy Mcllroy 16x12 Limited Editon coloured signed photo. Pictured in his Burnley FC kit balancing ball on his foot.
Good Condition Est. £8-10

137-Johnny Morris and Jack Crompton 12x16 signed colourised Autographed Editions, Limited edition Manchester United
Squad photo. Photo shows the United team which won the FA Cup final in 1948 against Blackpool 4-2. Good Condition Est.
£8-10

138-Harry Gregg, Bill Foulkes, Albert Scanlon, Ken Morgans signed colourised Autographed Editions, Limited Edition squad
lineup photo. Photo shows the Man United 'Busby Babes' line up for the very last time prior to the European Cup Quarter-
Final 2nd leg v.s. Red Star Belgrade. Good Condition Est. £8-10

139-Frank Stapleton Manchester United 12x16 Signed, Colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo
shows Stapleton celebrating scoring against Arsenal at home during a league division 1 clash in the 1983/84 season. Good
Condition Est. £8-10

140-Nobby Stiles Manchester United 12x16 Signed, Coloured photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo shows
Nobby staring into the camera as he leans against a goalpost 1970. Nobby played a total of 394 games for the 'Red Devils'
scoring 19 times. Good Condition Est. £8-10

141-Nobby Stiles Manchester United 16x12 Signed, Colourised photo, Autographed Editions, Limited Edition. Photo shows
Nobby Stiles proudly holding aloft the cup surrounded by teammates Tony Dunne, Alex Stepney and Paddy Crerand after
defeating Benfica in the 1968 final. Good Condition Est. £8-10



142-Norman Whiteside Northern Ireland 16x12 Signed Coloured, Autographed Editions, Limited Edition photo. Photo
shows Sammy Mcllroy congratulating goal scorer Whiteside after his goal for Northern Ireland against Algeria in the 1986
World Cup Finals. Good Condition Est. £8-10

143-Lawrie Rielly 12x16 Hibernian's Signed Colourised Autographed Editions, Limited Edition photo. Photo shows Rielly
celebrating as a shot from inside left Turnbull, beats Queen Of The South goalkeeper Henderson to score their third goal.
Hibernian defeated Queen Of The South by 3-1, October 1950. Good Condition Est. £8-10

144-Ricardo Villa and Glenn Hoddle Tottenham 12x16 Signed coloured, Autographed Editions, Limited Edition photo. Photo
shows Hoddle and Villa holding aloft the FA Cup after a famous 3-2 replay victory over Manchester City in 1981. Good
Condition Est. £8-10

145-Dave MacKay Tottenham 12x16 Signed black and white, Autographed Editions, Limited Edition photo. Photo shows
Captain Danny Blanchflower and future captain Dave MacKay taking a break from preseason training, July 1962. Good
Condition Est. £8-10

146-Nat Lofthouse Bolton Wanderers 16x12 Signed colourised, Autographed Editions, Limited Edition photo. Photo shows
Bolton legend Nat Lofthouse posing for the camera during a match warm-up. Lofthouse scored 285 goals in his 452
appearances for Bolton. Good Condition Est. £8-10

147-Steve Chalmers and Bertie Auld Celtic 12x16 Signed colourised, Autographed Editions, Limited Edition photo. Photo
shows Chalmers running to congratulate teammate Auld, who has just scored for Celtic against Dunfermline Athletic in the
1965 Scottish Cup Final. Good Condition Est. £8-10

148-Steve Chalmers Celtic 16x12 Signed colourised, Autographed Editions, Limited Edition photo. Photo shows Chalmers
heading Celtic's first goal against Dundee in the 1967 Scottish League Cup Final. Celtic scored 4 more goals in a 5-3 victory.
Good Condition Est. £8-10

149-Alan Taylor West Ham 12x16 Signed colourised, Autographed Editions, Limited Edition photo. Photo shows Taylor
scoring his and West Ham United second goal against Fulham in the 1975 FA Cup Final at Wembley Stadium. The Hammers
defeated their London Neighbours by 2 goals to nil to claim their second FA Cup Title after their first victory in 1964. Good
Condition Est. £8-10

150-Bobby Lennox and Steve Chalmers Celtic 16x12 Signed colourised, Autographed Editions, Limited Edition photo. Photo
shows Lennox running to congratulate teammate Chalmers who has just opened the scoring for Celtic in the League Cup
Final V Dundee, 28th October 1967. Good Condition Est. £8-10

151-Sean Fallon Celtic 16x12 Signed Colourised, Autographed Editions, Limited Edition photo. Photo shows Celtic players
who faced Kilmarnock on the 11th of February 1957. Two weeks previous the same side demolished Rangers 7-1 in the
League Cup Final. A Hatrick from Billy McPhail, a brace from Neil Mochan and a goal each from Willie Fernie and Sammy
Wilson completed a memorable day for Celtic. Good Condition Est. £8-10

152-Jack Sewell 16 x 12 Signed Black and White Limited-Edition Photo. Photo Shows Sewell scoring for England during the
historical game against the 'Magical Magyars' at Wembley in November 1953. Good Condition Est. £8-10

153-Denis Law 16 x 12 Signed Coloured Photo. Photo shows Denis Law as the King Of Old Trafford from 1962 to 1973 and
was one of the deadliest strikers and greatest entertainers ever to grace the game. Good Condition Est. £8-10

154-Geoff Hurst West Ham 16 x 12 Signed Colourised Photo. Good Condition Est. £8-10

155-Michael Owen Liverpool Signed 18 x 12 Coloured Photo. Good Condition Est. £8-10

156-Tony Dunne Signed 16 x 12 Black and White Photo. Good Condition Est. £8-10

157-Bert Williams 16 x 12 Signed Colourised, Autographed Editions, Limited Edition photo. Photo shows Williams making a
flying save against Wales in the International at Ninian Park, Cardiff, 15th October 1948. England went onto win 4-1. Good
Condition Est. £8-10

158-Jerzy Dudek Liverpool Signed 16 x12 Coloured Photo. Photo shows Dudek's save from Andriy Shevchenko to win the
penalty shootout at the end of the UEFA Champions League Final between AC Milian and Liverpool at the Ataturk Olympiv
Stadium in Turkey, Wednesday 25th May 2005. Liverpool won 3-2 on penalties after the match finished 3-3. Good
Condition Est. £8-10

159-David Healy Northern Ireland 16 x 12 coloured photo. Photo shows Healy scoring the goal which beat England in the
World Cup Qualifier at Belfast's Windsor Park on the 7th of September 2005. Good Condition Est. £8-10

160-Nobby Stiles signed 16 x 12 coloured photo. Photo shows Stiles European and World Cup Winner. England 1966 World
Cup Winner, Wembley 30th July 1966 beating Germany 4-2 in the final. Manchester United 1968 European Cup Winner,
Wembley 29th May 1968 beating Benfica of Portugal 4-1 in the final. Good Condition Est. £8-10

161-Ricardo Villa and Steve Perryman Signed 16 X 12 Coloured Photo. Photo shows The Argentinian celebrates scoring one
of the greatest winning goals ever seen in an FA Cup Final as Tottenham Hotspur beat Manchester City 3-2 in the 1981
replay at Wembley. Good Condition Est. £8-10

162-Alex Young signed 16 x 23 black and white big blue tube limited edition photo. Photo shows Everton legend 'The
Golden Vision' scoring one of his two goals against Blackburn Rovers in March 1961. Good Condition Est. £8-10

163-John Charles signed 16 x 23 black and white limited-edition photo. Photo shows Charles leaving the pitch with the
legendary Ferenc Puskas after Juventus European Cup Quarter Final replay 3-1 defeat against Real Madrid In Paris on 28th
February 1962. Good Condition Est. £8-10

164-Ruud Van Nistelrooy Man United signed 16 x 23 big blue tube print coloured photo. Photo shows United's Prolific
striker leaping in celebration of yet another goal, to the delight of the Stretford end. Good Condition Est. £8-10

165-Jose Mourinho Chelsea signed 14 x 18 limited edition big blue tube photo. Photo shows Chelsea League Champions
2004/05 As Mourinho led Chelsea to their first league title in 50 years In his first year as manager. Chelsea only lost 1 game



and conceded only 15, the lowest ever by a top-flight team. Total of 95 points set a premiership record. Good Condition
Est. £8-10

166-Martin Chivers and Alan Mullery 22x16 black and white print League Cup Final 1971 pictures Spurs Manager Bill
Nicholson flanked by double goal scorer Martin Chivers and Captain Alan Mullery raising the League Cup in victory. Good
Condition Est. £8-10

167-Martin Chivers signed 16 x 23 Artist Proof black and white photo. Photo shows Chivers leaping to head home one of
his two goals in Tottenham Hotspur's 4-1 Win over Huddersfield Town at White Hart Lane on 21st August 1971. Good
Condition Est. £8-10

168-John Charles signed 16 x 23 black and white Artist Proof photo. Photo shows John Charles 'The Gentle Giant' Wales
legend, scores one of his two goals against England at Wembley in 1954. Good Condition Est. £8-10

169-Cliff Jones, Dave Mackay, Jimmy Greaves and Bobby Smith signed Tottenham 16 x 23 black and white limited edition
big blue tube photo. Photo shows FA Cup Final, Wembley 1962 Spurs 3 Burnley 1. Spurs players celebrate after winning the
FA Cup for the second year in succession. Good Condition Est. £8-10

170-Jack Charlton signed 16 x 23 black and white limited-edition photo. Photo shows 1971 Inter- Cities Fairs Cup Final -
Second Leg. Leeds celebrate after drawing one-all with Italian giants Juventus at Elland Road and winning the Cup on
aggregate on away goals. Leeds United Captain Billy Bremner is held aloft by his team-mates. Good Condition Est. £8-10
171-Matt Le Tissier signed 16 x 23 Coloured Limited edition big blue tube photo. Photo shows Tissier scoring the last goal
at the Dell to win the game in the 88th Minute, Southampton 3 Arsenal 2, 19th May 2001. Good Condition Est. £8-10
172-Alan Smith signed 22x16 Coloured Limited Edition Big Blue Tube print. European Cup Winners Cup Final Parken
Stadium 1994 Arsenal 1 Parma 0. Alan Smith volleys the only goal of the game to win the cup for Arsenal. Good Condition
Est. £8-10

173-Ron Harris signed 16 x 23 black and white limited-edition print. Print shows 1971 European Cup Winners Cup Final
Replay. Jubilant Chelsea captain Ron Harris is carried on the shoulders of his team-mates after their 2-1 extra time victory
over Real Madrid. Good Condition Est. £8-10

174-Jimmy Greaves, Dave Mackay and Cliff Jones signed black and white limited-edition print. Print shows 1962 FA Cup
Final, The victorious Tottenham Hotspur players celebrate on a lap of honour after defeating Burnley 3-1 at Wembley, 5th
May 1962. Good Condition Est. £8-10

175-Peter Baker, Ron Henry, Maurice Norman, Dave Mackay, Cliff Jones, Bobby Smith, Les Alan and Terry Dyson
Tottenham Multi signed colour squad photo, autographed editions, limited. Photo shows the Spurs players pose with the
League Championship trophy and the FA Cup after completing the double in 1961. Good Condition Est. £8-10

176-Dave MacKay, Bobby Smith, Terry Dyson, Maurice Norman, Les Allen, Cliff Jones and Peter Baker Multi signed colour
Autograph edition, Limited training photo. Photo shows Spurs side pose for a photo in March 1961. A month later the
players were celebrating winning the league after a victory over Sheffield Wednesday, and in May completed the league
and FA Cup Double by defeating Leicester City in the Cup Final. Good Condition Est. £8-10

177-Terry Dyson, Bobby Smith, Cliff Jones, Dave MacKay, Les Allen, Maurice Norman and Peter Baker Multi signed Limited
edition Autograph edition Trophy Parade colour Photo. Photo shows Tottenham Parade their double trophies around the
streets of North London in an open top bus, after their record breaking 1960/61 season. Good Condition Est. £8-10
178-Maurice Norman, Dave MacKay, Bobby Smith, Cliff Jones, Peter Baker, Les Allen and Terry Dyson Multi signed colour
Limited edition, Autograph edition squad photo. Photo shows the Spurs side posing for a photo during their record
breaking 1960/61 season. The League Championship was achieved in April with victory over Sheffield Wednesday, and the
League & FA Cup double was completed in May with a victory over Leicester. Good Condition Est. £8-10

179-Peter Baker, Terry Dyson, Cliff Jones, Dave MacKay, Bobby Smith, Les Allen and Maurice Norman Colourised autograph
limited-edition photo. Photo shows Danny Blanchflower captained Tottenham during their glory days in the early 1960s
and was renowned for his superb passing. He led Tottenham to the League and FA Cup Double in 1961, The FA cup in 1962
and the European Cup Winners in 1963. Good Condition Est. £8-10

180-Peter Shilton signed 16 x 12 black and white print. Print shows Shilton making the save of the season and keeps a clean
sheet as England beat Scotland 1-0 at Wembley in May 1973. Good Condition Est. £8-10

181-Paul Gascoigne Rangers signed 16 x 12 coloured print. Print shows Gascoigne celebrating after scoring his home debut
goal for Rangers against Steaua Bucharest on 29th July 1995. Good Condition Est. £8-10

182-Gordon Banks signed 16 x 12 black and white print. Print shows Banks making the most famous save in history from
Pele at the 1970 World Cup Finals in Mexico. Good Condition Est. £8-10

183-Manchester United Multi Signed 18 x 12 European Cup Edition Coloured Print. Signatures from Nobby Stiles, Pat
Crerand, Bill Foulkes, Tony Dunne, John Ashton, Alex Stepney, David Sadler. Print shows the Man United line-up prior to
their historic 3-3 draw with Real Madrid in the 1968 European Cup semi-final 2nd leg. Good Condition Est. £8-10
184-Manchester United Multi Signed 18 x 12 black and white print titled 'Toasting Success at Upton Park'. Signatures from
John Ashton, Bill Foulkes, Alex Stepney and David Sadler. Print shows the United players celebrating in their dressing room
after defeating West Ham 6-1 at Upton Park to clinch the 1967 League Championship. Good Condition Est. £8-10
185-Ossie Ardiles and Steve Perryman signed 16 x 12 Coloured Photo. Photo shows the pair holding aloft a trophy. Good
Condition Est. £8-10

186-Manchester United Multi Signed 18 x 12 black and white Print titled 'Glory At The Bernabeu’. Signatures from Bill
Foulkes, John Ashton, Alex Stepney, David Sadler. Print shows the Man United line-up prior to their historic 3-3 draw with
Real Madrid in the 1968 European Cup semi-final 2nd leg. Good Condition Est. £8-10



187-Wayne Rooney Manchester United signed 16 x 12 coloured print. Print shows Rooney celebrating his 50th premiership
goal against arch-rivals Manchester City at Old Trafford on the 9th of December 2006. Good Condition Est. £8-10
188-Charlie George 16 x 12 Colourised Photo. Photo shows Charlie George famously celebrating by lying flat on his back
after scoring. Good Condition Est. £8-10

189-Alan Sunderland Arsenal signed 16 x 12 Coloured Photo. Photo shows Sunderland scoring the winner for Arsenal in
1979 FA Cup Final. Good Condition Est. £8-10

190-Ray Wilson England signed 18 x 12 black and white limited edition print titled '1962 World Cup - Quarter Final'. Print
shows Ray Wilson tussles with Brazil's Garrincha as Brazil defeat England 3-1 in the 1962 World Cup Quarter Final in Chile.
Good Condition Est. £8-10

191-Peter McParland Aston Villa signed 18 x 12 black and white print. Print shows McParland hooking the ball past
Manchester United's stand in goalkeeper Blanchflower to score his second goal in the 1957 FA Cup Final. McParland
bagged a brace to give Villa a 2-1 victory over the Babes. Good Condition Est. £8-10

192-Eddie Kelly Arsenal signed 18 x 12 black and white print. Print shows Kelly scoring the equaliser in extra time in a goal
mouth scramble during the 1971 FA Cup Final v Liverpool. Good Condition Est. £8-10

193-David Sadler signed 16 x 12 black and white photo. Photo shows Sadler holding aloft a trophy on his head. Good
Condition Est. £8-10

194-Charlie George signed 18 x 12 black and white print Arsenal 1971 The Winner. Arsenal's Charlie George famously
celebrates by lying flat on his back after scoring the winning goal in the 1971 F.A Cup Final v Liverpool to complete
Arsenal's first double. Good Condition Est. £8-10

195-Alex Stepney and David Sadler signed 18 x 12 coloured print. Print shows Manchester United's Alex Stepney and David
Sadler keeping Benfica's Eusebio at bay during the 1968 European Cup Final. Good Condition Est. £8-10

196-Nobby Stiles Manchester United signed 18 x12 black and white European Cup Limited Edition Print. Print shows Nobby
picking a fight with an AC Milian player after his teammate was hacked down during the 1969 European Cup Semi - Final
2nd Leg. Good Condition Est. £8-10

197-Sir Henry Cooper Signed 14 x 19 Black and White Photo. Photo shows Henry Cooper and Cassius Clay in action. Good
Condition Est. £8-10

198-Sir Garfield Sobers signed 16 x 23 coloured limited edition Big Blue Tube print. Print shows Arguably the greatest all-
rounder of them all, Sobers plays a spectacular cover drive against England in the second test at Edgbaston in 1973. Good
Condition Est. £8-10

199-Phillip Price signed 16 x 23 coloured limited edition big blue tube photo. Photo shows Price Tees off during Europe's
stunning win over the United States in the 34th Ryder Cup at the Belfry. Good Condition Est. £8-10

200-Autographed MIKE BAILEY 16 x 12 Photo : B/W, depicting a superb image showing Charlton Athletic midfielder MIKE
BAILEY striking a wonderful full-length action pose for photographers during a photo-shoot at The Valley, c1965, signed in
blue marker. Good Condition Est. £12-16

201-Autographed PETER BONETTI 16 x 12 Photo : B/W, depicting Chelsea goalkeeper PETER BONETTI posing for
photographers prior to a 2-0 victory over Preston North End in a First Division encounter at Stamford Bridge in 1960, signed
in blue marker. Good Condition Est. £12-16

202-Autographed ALAN DICKS 16 x 12 Photo : B/W, depicting Chelsea wing-half ALAN DICKS striking a full-length action
pose in front of photographers prior to a 3-0 victory over Everton in a First Division encounter at Goodison Park in 1956,
signed in blue marker. Good Condition Est. £12-16

203-Autographed HOWARD KENDALL 16 x 12 Photo : B/W, depicting a wonderful image showing Everton manager
HOWARD KENDALL presenting centre-forward Gary Lineker with the Players Player of the Year award at Goodison Park in
1986, signed (by Kendall only) in blue marker. Good Condition Est. £16-20

204-Autographed KEVIN RATCLIFFE 16 x 12 Photo : Col, depicting Everton captain KEVIN RATCLIFFE punching the air in
celebration, as the final whistle is blown in the 1984 FA Cup Final at Wembley, Ratcliffe guided his side to a 2-0 victory over
Watford, signed in black marker. Good Condition Est. £12-16

205-Autographed KEVIN RATCLIFFE 16 x 12 Photo : Col, depicting Everton captain KEVIN RATCLIFFE and his Rapid Vienna
counterpart Hans Krankl exchanging pennants prior to the 1985 European Cup Winners Cup Final in Rotterdam, signed (by
Ratcliffe only) in black marker. Good Condition Est. £12-16

206-Autographed LAWRIE REILLY 16 x 12 Photo : Colorized, depicting East Fife goalkeeper Johnny Curran saving at the feet
of Hibernian centre-forward LAWRIE REILLY during the 1953 Scottish League Cup semi-final at Tynecastle, East Fife
progressed to the Final following a 3-2 victory, signed (by Reilly only) in blue marker. Good Condition Est. £12-16
207-Autographed PAT STANTON 16 x 12 Photo : Col, depicting a wonderful image showing Hibernian captain PAT STANTON
holding aloft the Dryborough Cup following a memorable 5-3 victory over Celtic in the 1972 Final at Hampden Park, signed
in black marker. Good Condition Est. £12-16

208-Autographed RAY CRAWFORD 16 x 12 Photo : B/W, depicting Ipswich Town centre-forward RAY CRAWFORD striking a
superb full-length action pose in front of photographers prior to a game, c1958, signed in blue marker. Good Condition Est.
£12-16

209-Autographed FRANS THIJSSEN 16 x 12 Photo : Col, depicting FRANS THIJSSEN celebrating after scoring the opening goal
in the second leg of the 1981 UEFA Cup Final against AZ Alkmaar at the Olympic Stadium in Amsterdam, although losing 4-2
on the night Ipswich would record a memorable 5-4 aggregate victory, signed Best Wishes in black marker. Good Condition
Est. £12-16



210-Autographed MATT HOLLAND 16 x 12 Photo : Col, depicting Robbie Keane celebrating with MATT HOLLAND who had
just equalised for Ireland against Cameroon during a first-round encounter at the 2002 World Cup Finals. Good Condition
Est. £12-16

211-Autographed KEVIN MORAN 16 x 12 Photo : B/W, depicting a superb image showing Ireland's Ray Houghton and KEVIN
MORAN celebrating arm in arm following a memorable 1-0 victory over England at the Neckarstadion in Stuttgart during
the 1988 European Championships, signed (by Moran only) in green marker. Good Condition Est. £12-16
212-Autographed GARY SPRAKE 16 x 12 Photo : B/W, depicting Leeds United goalkeeper GARY SPRAKE posing with the
legendary John Charles during a photo-shoot at Elland Road in 1970, signed (by Sprake only) in blue marker. . Good
Condition Est. £16-20

213-Autographed GARY SPRAKE 16 x 12 Photo : B/W, depicting Leeds United captain Billy Bremner holding aloft the League
Cup as he is chaired by teammates GARY SPRAKE and Jack Charlton following a memorable 1-0 victory over Arsenal in the
1968 Final at Wembley, signed (by Sprake only) in blue marker. . Good Condition Est. £16-20

214-Autographed GARY SPRAKE 16 x 12 Photo : B/W, depicting Leeds United goalkeeper GARY SPRAKE posing with the First
Division trophy at Elland Road prior to the final game of the 1968/69 season, a 0-0 draw with Nottingham Forest, signed in
blue marker. . Good Condition Est. £16-20

215-Autographed GARY SPRAKE 16 x 12 Photo : Col, depicting Leeds United goalkeeper GARY SPRAKE striking a full length
pose for photographers during a photo-shoot at Elland Road in 1970, signed in black marker. . Good Condition Est. £16-20
216-Autographed TERRY YORATH 16 x 12 Photo : Col, depicting Leeds United midfielder TERRY YORATH striking a full
length pose for photographers during a photo-shoot at Elland Road in 1971, signed in black marker. Good Condition Est.
£12-16

217-Autographed RON YEATS 16 x 12 Photo : B/W, depicting Liverpool centre-half and captain RON YEATS posing for
photographers during a photo-shoot at Anfield, c1963, signed in black marker. Good Condition Est. £16-20
218-Autographed RON YEATS 16 x 12 Photo : B/W, depicting Liverpool captain RON YEATS and his Chelsea counterpart -
Terry Venables - awaiting the outcome of the coin toss in the centre-circle prior to kick off in the 1965 FA Cup semi-final at
Villa Park, Yeats would lead his side to a 2-0 victory, signed (by Yeats only) in blue marker. . Good Condition Est. £16-20
219-Autographed RON YEATS 16 x 12 Photo : Col, depicting a stunning image showing Liverpool captain RON YEATS trying
to keep hold of the FA Cup as he is chaired by teammate Willie Stevenson during celebration scenes following victory over
Leeds United in the 1965 Final at Wembley, signed (by Yeats only) in black marker. Good Condition Est. £16-20
220-Autographed FRANCIS LEE 16 x 12 Photo : Col, depicting a superb image showing FRANCIS LEE celebrating his goal for
Manchester City in a 1-1 draw with Liverpool in a First Division encounter at Maine Road in 1974, signed in silver marker.
Good Condition Est. £16-20

221-Autographed MIKE SUMMERBEE 16 x 12 Photo : Col, depicting Manchester City captain MIKE SUMMERBEE and his
Wolves counterpart - Mike Bailey - awaiting the outcome of the coin toss in the centre-circle prior to kick off in the 1974
League Cup Final at Wembley, signed (by Summerbee only) in black marker. . Good Condition Est. £12-16
222-Autographed BERT TRAUTMANN 16 x 12 Photo : B/W, depicting Manchester City's Bill Leivers helping a clearly injured
BERT TRAUTMANN around Wembley on a lap of honour following a 3-1 victory over Birmingham City in the 1956 FA Cup
Final, signed (by Trautmann only) in blue marker. Good Condition Est. £16-20

223-Autographed GORDON HILL 16 x 12 Photo : Col, depicting a wonderful image showing Manchester United winger
GORDON HILL in full length action against Liverpool in the 1977 FA Cup Final, signed in silver marker. Good Condition Est.
£12-16

224-Autographed GORDON HILL 16 x 12 Photo : Col, depicting a wonderful image showing Manchester United winger
GORDON HILL punching the air in delight after his side's winning goal against Liverpool in the 1977 FA Cup Final -
Greenhoff's deflected effort denied The Merseysiders from the elusive Treble, signed in black marker. Good Condition Est.
£12-16

225-Autographed PAUL SCHOLES 16 x 12 Photo : Col, depicting Man United's PAUL SCHOLES celebrating after scoring the
opening goal in a 2-0 victory over Liverpool in a Premiership encounter at Old Trafford in 2006, signed in black marker.
Good Condition Est. £24-28

226-Autographed MAN UNITED 16 x 12 Photo : B/W, depicting Man United's playing staff & officials posing for
photographers during a photo-shoot at Old Trafford in March 1958 - a month following the Munich Air Disaster, signed by
JOHN GILES, ALEX DAWSON and DAVID GASKELL in blue marker. Good Condition Est. £24-28

227-Autographed NORMAN WHITESIDE 16 x 12 Photo : Col, depicting NORMAN WHITESIDE celebrating in front of
photographers following Northern Ireland's scoreless draw with England in a World Cup qualifier at Wembley in 1985, the
draw was enough to secure a place in the 1986 Finals, signed in silver marker. Good Condition Est. £12-16
228-Autographed STAN ANDERSON 16 x 12 Photo : B/W, depicting Sunderland captain & right-half STAN ANDERSON
running out onto the field of play prior to a 1-1 draw with Tottenham in an FA Cup sixth round tie at Roker Park in 1961,
signed in blue marker. Good Condition Est. £12-16

229-Autographed TERRY DYSON 16 x 12 Photo : B/W, depicting TERRY DYSON posing with the European Cup Winners Cup
in front of thousands of adoring supporters during a Civic Reception following Tottenham’s memorable 5-1 victory over
Atletico Madrid in the 1963 Final, signed in blue marker. Good Condition Est. £12-16

230-Autographed MARTIN PETERS 16 x 12 Photo : B/W, depicting a superb image showing Tottenham captain MARTIN
PETERS holding aloft the League Cup in front of photographers during celebration scenes at Wembley following a 1-0
victory over Norwich City in the 1973 Final, signed in blue marker. Good Condition Est. £24-28



231-Autographed TERRY MEDWIN 16 x 12 Photo : Colorized, depicting a superb image showing TERRY MEDWIN shooting
past Hungarian goalkeeper Gyula Grosics to score the winning goal for Wales in a playoff game to determine who would
face Brazil in the quarter-final of the 1958 World Cup Finals, both Wales and Hungary finished on 3 points after 3 games in
the group stages, signed (by Medwin only) in blue marker. Good Condition Est. £12-16

232-Autographed BILLY BONDS 16 x 12 Photo : Colorized, depicting West Ham United captain BILLY BONDS holding aloft
the FA Cup in front of photographers during celebration scenes at Wembley following a 2-0 victory over Fulham in the 1975
Final, signed in silver marker. Good Condition Est. £24-28

233-Autographed ALAN TAYLOR 16 x 12 Photo : B/W, depicting West Ham United's Kevin Lock, ALAN TAYLOR and Bobby
Gould celebrating with the FA Cup in front of fans during a lap of honour following a 2-0 victory over Fulham in the 1975
Final at Wembley, signed (by Taylor only) in blue marker. Good Condition Est. £12-16

234-Autographed ROGER & IAN MORGAN 16 x 12 Photo : Col, depicting the MORGAN twins ROGER of Tottenham and IAN
of Queens Park Rangers, shaking hands prior to a First Division encounter at White Hart Lane in 1969, signed by both
players in black marker. Good Condition Est. £12-16

235-Autographed ADAM BLACKLAW 12 x 10 Photo : B/W, depicting Burnley keeper ADAM BLACKLAW going the wrong way
as Tottenham captain Danny Blanchflower scores from the penalty spot during the 1962 FA Cup Final at Wembley, signed
(by Blacklaw only) in black marker. . Good Condition Est. £12-16

236-Autographed JOHNNY MORRIS 12 x 10 Photo : B/W, depicting Derby County inside-forward JOHNNY MORRIS striking a
superb full-length action pose for photographers during a photo-shoot at the Baseball Ground, c1949, signed in black
marker. Good Condition Est. £12-16

237-Autographed JOHN DOWNIE 12 x 10 Photo : Colorized, depicting Man United inside-forward JOHN DOWNIE striking a
wonderful full-length action pose for photographers prior to making his debut against Charlton Athletic in a First Division
encounter at The Valley in 1949, Downie scored the opening goal in a 3-2 victory, signed in fine black marker. Good
Condition Est. £12-16

238-Autographed PAUL SCHOLES 12 x 10 Photo : Col, depicting Man United's PAUL SCHOLES heading a memorable last
minute winning goal against arch-rivals Manchester City in a pivotal Premiership encounter at the City of Manchester
Stadium in 2010, signed in black marker. Good Condition Est. £12-16

239-Autographed NORTHERN IRELAND 12 x 10 Photo : B/W, depicting Northern Ireland players posing for a team photo
prior to a 1-1 draw with Wales in a British Home International at Ninian Park in 1958, signed by JIMMY Mcllroy and PETER
McParland in blue marker. Good Condition Est. £12-16

240-Autographed STAN ANDERSON 12 x 10 Photo : B/W, depicting Sunderland captain & right-half STAN ANDERSON
running out onto the field of play prior to a 1-1 draw with Tottenham in an FA Cup sixth round tie at Roker Park in 1961,
signed in blue marker. Good Condition Est. £12-16

241-Autographed RON FLOWERS 12 x 10 Photo : Colz, depicting Wolves left-half RON FLOWERS posing with the First
Division trophy during a photo-shoot at Molineux after Wolves captured their first League title in 1954, signed in black
marker. Good Condition Est. £12-16

242-Autographed NAT LOFTHOUSE 16 x 12 Limited Edition : A superbly produced Limited Edition print measuring 16 x 12
depicting Blackpool goalkeeper George Farm looking on as the ball flies past him and into the net, the opening goal scored
by Bolton centre-forward NAT LOFTHOUSE in the memorable 1953 FA Cup Final, a Stan Matthews inspired Blackpool would
however go on to record a 4-3 victory, signed to the lower border in fine black marker by Lofthouse. Good Condition Est.
£12-16

243-Autographed JOHN CLARK 16 x 12 Limited Edition : A superbly produced Limited Edition print measuring 16 x 12
depicting Celtic centre-back JOHN CLARK running out onto the field of play prior to a 5-0 victory over Sunderland in a pre-
season friendly at Roker Park in 1965, signed to the lower border in fine black marker by Clark. Good Condition Est. £12-16
244-Autographed JIM CRAIG 16 x 12 Limited Edition : A superbly produced Limited Edition print measuring 16 x 12
depicting Celtic full-back JIM CRAIG in full length action during a 1-0 victory over Partick Thistle in a First Division encounter
at Celtic Park in 1969, signed to the lower border in fine black marker by Craig. Good Condition Est. £12-16
245-Autographed TOMMY GEMMELL 16 x 12 Limited Edition : A superbly produced Limited Edition print measuring 16 x 12
depicting Celtic full-back TOMMY GEMMELL scoring past Heart of Midlothian goalkeeper Jim Cruickshank from the penalty
spot, in a 3-0 victory for The Hoops during a First Division encounter at Tynecastle in 1967, signed to the lower border in
fine black marker by Gemmell. Good Condition Est. £16-20

246-Autographed BOBBY LENNOX 16 x 12 Limited Edition : A superbly produced Limited Edition print measuring 16 x 12
depicting Celtic midfielder BOBBY LENNOX in full length action during a 4-1 victory over Kilmarnock in a League Cup tie at
Celtic Park in 1964, signed to the lower border in fine black marker by Lennox. Good Condition Est. £12-16
247-Autographed COLIN BELL 16 x 12 Limited Edition : A superbly produced Limited Edition print measuring 16 x 12
depicting Manchester City's COLIN BELL scoring the first goal in a 4-1 victory over Tottenham in the driving snow at Maine
Road during a First Division encounter in 1967, signed to the lower border in fine black marker by Bell. Good Condition Est.
£16-20

248-Autographed NORMAN WHITESIDE 16 x 12 Limited Edition : A superbly produced Limited Edition print measuring 16 x
12 depicting NORMAN WHITESIDE running away in celebration following his stunning volley in Manchester United's 2-1
victory over Arsenal in the 1983 FA Cup Final semi-final at Villa Park, signed to the lower border in fine black marker by
Whiteside. Good Condition Est. £12-16



249-Autographed RICKY VILLA 16 x 12 Limited Edition : A superbly produced Limited Edition print measuring 16 x 12
depicting Tottenham's RICKY VILLA celebrating with teammate Glenn Hoddle after scoring his wonder-goal v Wolves in the
1981 FA Cup semi-final at Highbury, signed to the lower border in fine black marker by Villa. Good Condition Est. £16-20
250-Autographed SAMMY SMYTH 16 x 12 Limited Edition : A superbly produced Limited Edition print measuring 16 x 12
depicting the 1949 FA Cup winners - Wolverhampton Wanderers - posing with their trophy prior to a First Division
encounter with Preston North End at Molineux, just days following a memorable 3-1 victory over Leicester City, signed to
the lower border in fine black marker by SAMMY SMYTH (one of the goal scorers in the Final). Good Condition Est. £16-20
251-Autographed ESCAPE TO VICTORY 16 x 12 Photo : Col, depicting the movie poster for the iconic Escape To Victory
movie, nicely signed by one of the stars - MIKE SUMMERBEE - in blue marker. Good Condition Est. £12-16
252-Autographed LOU MACARI 16 x 12 Edition : Col, depicting Manchester United midfielder LOU MACARI striking a superb
full length pose for photographers during a photo-shoot at Old Trafford in 1975, signed in black marker. Good Condition
Est. £12-16

253-Autographed GORDON HILL 16 x 12 Edition : Colorized, depicting GORDON HILL celebrating after scoring his and Man
United's second goal in a 2-0 victory over Derby County in the 1976 FA Cup semi-final at Hillsborough, signed in black
marker. Good Condition Est. £12-16

254-Autographed SAMMY Mcllroy 16 x 12 Edition : Colorized, depicting Man United captain Martin Buchan congratulating
SAMMY Mcllroy after the Irishman's sensational equalising goal against Arsenal in the 1979 FA Cup Final at Wembley,
signed (by Mcllroy only) in black marker. Good Condition Est. £12-16

255-Autographed STUART PEARSON 16 x 12 Edition : B/W, depicting Man United striker STUART PEARSON punching the air
in delight after scoring the opening goal in a 2-1 victory over Liverpool in the 1977 FA Cup Final at Wembley, signed in black
marker. Good Condition Est. £12-16

256-Autographed PAUL SCHOLES 16 x 12 Edition : Colorized, depicting Man United's PAUL SCHOLES scoring a stunning goal
against Barcelona in the 2008 Champions League semi-final second leg at Old Trafford, the goal was the only goal of the
game and secured United's place in the Final, signed in black marker. Good Condition Est. £16-20

257-Autographed FRANK STAPLETON 16 x 12 Edition : Colorized, depicting Man United's FRANK STAPLETON scoring a
memorable winning goal against Barcelona in the second leg of the European Cup Winners Cup quarter-final at Old
Trafford in 1984, Stapleton's goal secured a 3-0 victory on the night and advanced the Red Devils to the semi-final stage,
signed in blue marker. Good Condition Est. £12-16

258-Autographed CLIVE ALLEN 16 x 12 Edition : Colorized, depicting West Ham United's CLIVE ALLEN celebrating after
scoring his side's second goal in a memorable 2-0 victory over Cambridge United at Upton Park in 1993, victory secured
promotion to the Premier League, signed using a fine blue marker. Good Condition Est. £12-16

259-Autographed FRANK LAMPARD 16 x 12 Edition : B/W, depicting a wonderful image showing West Ham United's FRANK
LAMPARD heading the winning goal against Everton in the 1980 FA Cup semi-final replay at Elland Road, signed in blue
marker. Good Condition Est. £12-16

260-Autographed STUART PEARSON 16 x 12 Edition : Colorized, depicting West Ham United's STUART PEARSON holding
aloft the FA Cup during a lap of honour following the Hammers memorable 1-0 victory over Arsenal in the 1980 Final at
Wembley, signed in blue marker. Good Condition Est. £12-16

261-Autographed WEST HAM UNITED 16 x 12 Edition : Colorized, depicting West Ham United's GEOFF PIKE and RAY
STEWART holding aloft the FA Cup in celebration during a lap of honour following a memorable 1-0 victory over Arsenal in
the 1980 Final at Wembley, signed by both players in blue marker. Good Condition Est. £12-16

262-Autographed ALAN SMITH 16 x 12 Montage-Edition : Colorized, depicting a montage of images relating to Arsenal's
ALAN SMITH moment of glory in the 1994 European Cup Winners Cup Final in Copenhagen, Smith scored the only goal of
the game against Parma, signed in black marker. . Good Condition Est. £16-20

263-Autographed BOBBY TAMBLING 16 x 12 Montage-Edition : B/W, depicting a montage of images relating to legendary
Chelsea centre-forward BOBBY TAMBLING, signed in blue marker. . Good Condition Est. £12-16

264-Autographed CLIVE ALLEN 16 x 12 Montage-Edition : Colorized, depicting a montage of images relating to Tottenham's
CLIVE ALLEN scoring his 49th goal of the 1986/87 season, it came in the 1987 FA Cup Final v Coventry City, signed in silver
marker. . Good Condition Est. £12-16

265-Autographed TREVOR BROOKING 16 x 12 Montage-Edition : Colorized, depicting a montage of images relating to West
Ham United's TREVOR BROOKING moment of glory in the 1980 FA Cup Final at Wembley, Brooking scored the only goal of
the game against Arsenal, signed in silver marker. . Good Condition Est. £12-16

266-Autographed ALAN TAYLOR 16 x 12 Montage-Edition : Colorized, depicting a montage of images relating to West Ham
United's ALAN TAYLOR's moment of glory in the 1975 FA Cup Final at Wembley, Taylor scored both goals in a 2-0 victory
over Fulham, signed in blue marker. . Good Condition Est. £12-16

267-Autographed NAT LOFTHOUSE Commemorative Cover : A super modern commemorative cover depicting the 1958 FA
Cup Final, Bolton v Man United, nicely signed to the front by captain & double scorer NAT LOFTHOUSE in black biro pen.
Good Condition Est. £12-16

268-Autographed WILLIE WALLACE Commemorative Cover : A super modern commemorative cover depicting the 1967
European Cup Final, Celtic v Inter Milan, nicely signed to the front by centre-forward WILLIE WALLACE and fine black
marker. Good Condition Est. £12-16

269-Autographed EVAN WILLIAMS Crested Club Photo : A superb signed custom-made Celtic crested 6 x 4 photo-card,
signed in black marker by former goalkeeper EVAN WILLIAMS. Good Condition Est. £6-8



270-Autographed TONY KAY Crested Club Photo : A superb signed custom-made Everton crested 6 x 4 photo-card, signed
in black marker by former midfielder TONY KAY. Good Condition Est. £6-8

271-Autographed KEN BROWN Crested Club Photo : A superb signed custom-made West Ham United crested 6 x 4 photo-
card, signed in black marker by former centre-half KEN BROWN. Good Condition Est. £6-8

272-Autographed ARSENAL Crested Photo-Cards : A nice lot of 5 signed custom-made Arsenal crested 6 x 4 photo-cards, all
signed in black marker ; ALAN SUNDERLAND, JOHN DEVINE, RICHIE POWLING, PAT HOWARD and EDDIE KELLY. . Good
Condition Est. £12-16

273-Autographed MAN UNITED Crested Photo-Cards : A nice lot of 5 signed custom-made Man United crested 6 x 4 photo-
cards, all signed in black marker ; GORDON STRACHAN, JESPER OLSEN, ANDY RITCHIE, ROCHE, IAN URE and ASHLEY
GRIMES. . Good Condition Est. £12-16

274-Autographed SOUTHAMPTON Crested Photo-Cards : A nice lot of 4 signed custom-made Southampton crested 6 x 4
photo-cards, signed by members of the Saints 1976 FA Cup winning team ; JIM STEELE, IAN TURNER, PAUL GILCHRIST and
HUGH FISHER. . Good Condition Est. £6-8

275-Autographed HANS TILKOWSKI 6 x 4 Promo Card : A modern 6 x 4 promo card depicting the scene at Wembley when
England scored their controversial third goal in the 1966 World Cup Final - West German goalkeeper HANS TILKOWSKI
looks over his shoulder as the ball flew past him - Geoff Hurst's goal stood, signed in black marker. Good Condition Est.
£16-20

276-Autographed MAN UNITED 1968 6 x 4 Postcard : A superb modern postcard depicting the scorers in the 1968
European Cup Final - Benfica v Man United, nicely signed to the reverse by United's PAT CRERAND, JOHN ASTON, ALEX
STEPNEY and DAVID SADLER in blue biro pen. Good Condition Est. £16-20

277-Autographed DENIS LAW Book Cutting : B/W, depicting Man United captain DENIS LAW, his Sporting Lisbon
counterpart, referee and linesman posing for photographers prior to the second leg of the 1964 European Cup quarter-
final, United succumbed to a 5-0 drubbing, measuring 18 x 13 cms it is signed (by Law only) in red marker. Good Condition
Est. £16-20

278-Autographed DENIS LAW Book Cutting : Col, depicting a superb image showing Torino players including centre-forward
DENIS LAW posing for a team group prior to a game, c1961, measuring 18 x12 CMS it is signed (by Law only) in black
marker. Good Condition Est. £16-20

279-Autographed IRELAND Magazine Cutting : Col, depicting Ireland players posing for a team photo prior to a memorable
penalty shoot-out victory over Romania at the 1990 World Cup Finals, measuring 20 x 14 CMS it is signed by NIALL QUINN,
ANDY TOWNSEND, MICK McCarthy and KEVIN MORAN in black marker. Good Condition Est. £16-20

280-Autographed MAN UNITED Magazine Cutting : B/W, depicting the 1977 FA Cup winners - MAN UNITED - posing with
their trophy during a photo-shoot at Old Trafford following their 2-1 victory over Liverpool, signed by GORDON HILL,
STUART PEARSON, JIMMY NICHOLL and ALEX STEPNEY in fine blue marker. Good Condition Est. £16-20

281-Autographed MAN UNITED Magazine Cutting : Col, depicting a superb image showing Man United players posing for a
squad photo during a photo-shoot at Old Trafford prior to the 1979 FA Cup Final against Arsenal, signed by ANDY RITCHIE,
GORDON McQueen, GARY BAILEY, JIMMY NICHOLL, JOE JORDAN, ARTHUR ALBISTON, MICKEY THOMAS, LOU MACARI,
SAMMY Mcllroy and JIMMY GREENHOFF in black marker. Good Condition Est. £24-28

282-Autographed NORTHERN IRELAND Magazine Cutting : B/W, depicting an image showing pen-pics of former Northern
Ireland Internationals that had achieved 50+ Caps, signed to their respective image by SAMMY NELSON, SAMMY Mcllroy,
JIMMY NICHOLL and DAVID McCreery in blue / black marker. . Good Condition Est. £6-8

283-Autographed MAN UNITED 1959 10 x 8 Presentation : B/W, depicting a wonderful image showing MAN UNITED
players posing aboard the Queen Mary, prior to setting off to the United States for an end of season tour, c1959, neatly
laid down to a thick stock 10 x 8 white card, signed by MARK PEARSON, ALEX DAWSON, JOHN GILES and FRANK HAYDOCK
in fine blue marker. Good Condition Est. £24-28

284-Autographed ROBBIE FOWLER 10 x 8 Photo : Col, depicting the England striker in full length action, circa mid-1990s,
signed in black marker. Good Condition Est. £12-16

285-Autographed DENIS LAW Poster : A superb full-page poster removed from a vintage footy annual / magazine depicting
Manchester City centre-forward DENIS LAW, signed in black marker. Good Condition Est. £16-20

286-Autographed DENIS LAW Poster : A superb full-page poster removed from a modern glossy book depicting Manchester
United centre-forward DENIS LAW, signed in red marker. Good Condition Est. £16-20

287-Autographed DENIS LAW Poster : A superb full-page poster removed from a modern glossy book depicting Manchester
United centre-forward DENIS LAW, signed in black marker. Good Condition Est. £16-20

288-Autographed FREDDIE GOODWIN Poster : A superb full-page poster removed from a vintage footy annual / magazine
depicting Manchester United centre-half FREDDIE GOODWIN, signed in black marker. Good Condition Est. £16-20
289-Autographed PAT RICE Poster : A superb full-page poster removed from a 1970s magazine depicting a Northern Ireland
line up, signed by captain PAT RICE in black marker. Good Condition Est. £6-8

290-Autographed TONY CURRIE Poster : A superb full-page poster removed from a 1970s magazine depicting Sheffield
United midfielder TONY CURRIE, signed in black marker. Good Condition Est. £6-8

291-Autographed PETER BAKER Poster : A superb full-page poster removed from a modern glossy book depicting
Tottenham full-back PETER BAKER, signed in blue marker. Good Condition Est. £6-8

292-Autographed DAVE MACKAY Poster : A superb full-page poster removed from a modern glossy book depicting
Tottenham full-back DAVE MACKAY, signed in blue marker. Good Condition Est. £16-20



293-Autographed RANGERS Poster : A superb full-page poster removed from a vintage footy annual / magazine depicting
pen-pics of several Rangers players, signed to their respective image by JIM FORREST and JOHN GREIG in black marker.
Good Condition Est. £16-20

294-Autographed SCOTLAND Poster : A superb full-page poster removed from a 1970s magazine depicting several Scottish
Internationals, signed to their respective image by DANNY McGrain and ALAN ROUGH in black marker. Good Condition Est.
£16-20

295-Autographed WALES Poster : A superb full-page poster removed from a 1970s magazine depicting TERRY HENNESSEY
and MIKE ENGLAND in full length action for Wales, signed by both players in black marker. Good Condition Est. £12-16
296-Autographed MAN UNITED Centrespread : A wonderful team group depicting Manchester United's 1981/82 squad, on
a centrespread pull out poster from a matchday programme, signed by ATKINSON, McQueen, MORAN, Mcllroy,
STAPLETON, NICHOLL, MACARI and ROCHE in black marker. Good Condition Est. £16-20

297-Autographed MAN UNITED Centrespread : A wonderful team group depicting Manchester United's 1985 FA Cup
winning squad, on a centrespread pull out poster from a matchday programme, signed by GORDON STRACHAN, RON
ATKINSON and KEVIN MORAN in black marker. Good Condition Est. £12-16

298-Autographed RANGERS Centre-Spread : A wonderful team group depicting a Rangers squad from the mid-1970s, on a
centrespread pull out poster from a Shoot magazine, signed by SANDY JARDINE, TOMMY McLean, DEREK JOHNSTONE,
WILLIE JOHNSTON and PETER McCloy in black marker. Good Condition Est. £24-28

299-Lot of JIMMY GREAVES Ephemera : A nice Lot of items relating to former Chelsea Milan Tottenham and England
centre-forward JIMMY GREAVES, several trading cards and several book / magazine extracts during his memorable career,
9 items in total in excellent condition. Good Condition Est. £12-16

300-Audley Harrison signed book page plus colour photo 6x4 Inch. British heavyweight boxer. Good Condition Est. £10-12
301-Floyd Mayweather Jr. signed Pink Autograph page Approx. 5x4 Inch. Is an American boxing promoter and former
professional boxer who competed between 1996 and 2017. Good Condition Est. £20-30

302-John Conteh, MBE signed Autograph card 6x4 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 1971 to
1980. Good Condition Est. £6-8

303-John Conteh, MBE signed cut out page 6x4 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 1971 to
1980. Good Condition Est. £6-8

304-Earnie Shavers signed A Gentleman's Dinner Boxing Evening Menu programme. Was an American professional boxer
who competed between 1969 and 1995. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

305-Earnie Shavers signed Autograph 6x4 Inch. Was an American professional boxer who competed between 1969 and
1995. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

306-Billy Walker signed Display. Five small black & white photo's 16x12 Inch Double Mounted Display. Is a British retired
heavyweight boxer and actor. He turned professional in 1961 after 39 amateur bouts. His nickname was "Golden Boy".
Good Condition Est. £12-14

307-Joe Louis unsigned promo. Photos includes First Day of Issue Six stamps sheet. Double postmarks 22 Jun 1993. Was an
American professional boxer who competed from 1934 to 1951. Nicknamed "the Brown Bomber". Good Condition Est. £8-
10

308-Sonny Liston 10 x 5 sheets variety boxer Mint Stamps $1.75 Local Post. Was an American professional boxer who
competed from 1953 to 1970. Good Condition Est. £8-10

309-Johnny Ruiz signed The Boston Globe Magazine. Is an American former professional boxer who competed from 1992
to 2010 and held the WBA heavyweight title twice between 2001 and 2005. Good Condition Est. £12-14

310-Marvelous Marvin Hagler signed Magazine page 11x8.5 Inch. Was an American professional boxer. He competed in
boxing from 1973 to 1987 and reigned as the undisputed champion of the middleweight division from 1980 to 1987. Good
Condition Est. £18-20

311-Muhammad Ali unsigned 'The Unseen Archives' Hardback Book Jacket Cover. William Strathmore Daily Mail. Paragon
book Published in 2002. Was an American professional boxer and activist. Nicknamed "the Greatest", he is regarded as one
of the most significant sports figures of the 20th century and is often regarded as the greatest heavyweight boxer of all
time. Slight Tear on book jacket cover. Good Condition Est. £10-12

312-Selections of Eight coins in a plastic case. Cassius Clay First World Title Fight 1964 v Sonny Liston. Good Condition Est.
£18-20

313-Tin Sign Sonny Liston Champion Vs Cassius Clay Champion 8x6 Inch 'Maimi Beach Convention Hall Tues 8:30 P.M. Feb
25th. Good Condition Est. £12-14

314-27 Trading cards Great British Boxers unsigned names such as Alan Minter, John H Stacey, Jim Watt plus many more.
18 Trading cards Heavyweight Boxers names such as Gerry Cooney, Michael Spinks, Ernie Shavers plus many more. Good
Condition Est. £18-20

315-Boxers Sonny Liston and Muhammad Ali Pin badges. Good Condition Est. £10-12

316-Boxer 10 Trading cards (073). Sonny Liston unsigned. Was an American professional boxer who competed from 1953
to 1970. A dominant contender of his era. Good Condition Est. £12-14

317-Multi signed Terry Downes, Robbie Regan, Eddie Avoth, Dennis Avoth Boxers Autograph card framed Approx. 6.5x4.5
Inch. Good Condition Est. £10-12

318-John Henry Stracey MBE signed. The Rotary Club of Cardiff St David's Amateur Boxing & Dinner card on Friday 4th April
2003. Is a British former professional boxer who competed from 1969 to 1978. Good Condition Est. £10-12



319-Buddy Baer signed (1937) Autograph page 9x7 Inch. Is an American boxer and later an actor with parts in seventeen
films, as well as roles on multiple television series in the 1950s and 1960s. Good Condition Est. £10-12

320-Boxers signed by Max Baer & Buddy Baer on reverse page 9x7 Inch. Good Condition Est. £8-10

321-Brian London signed. Lancashire Constabulary Boxing Tournament Programme Friday 12th November 1971. Was an
English professional boxer who competed from 1955 to 1970. Good Condition Est. £8-10

322-Copy of Contract Muhammed Ali includes Vintage unsigned 1xblack & white photo plus 1xcolour photo Approx.
5.5x3.5 Inch. Good Condition Est. £20-30

323-Randy Turpin unsigned 2xblack & white Photos 9x7.25 Inch / 11.75x8.25 Inch. 1xcolour photo 11.75x8.25 Inch. Was a
British boxer active in the 1940s and 1950s. In 1951 he became world middleweight champion when he defeated Sugar Ray
Robinson. Good Condition Est. £12-14

324-Selections of 27 boxers Trading cards unsigned names such as Earnie Shavers, Joey Maxim, Max Schmeling plus others.
Good Condition Est. £18-20

325-Manny Pacquiao signed Autograph 6x4 Inch. Competed in professional boxing from 1995 to 2021. Regarded by boxing
historians as one of the greatest professional boxers of all time. Good Condition Est. £20-30

326-Collection of 16 Pennant. Boxers such as Muhammad Ali v Joe Frazier, Tyson Fury v Wladimir Klitschko, Henry Cooper v
Cassius Clay plus 12 others. Good Condition Est. £12-14

327-Maurice Hope (Boxer) with Joy Mack unsigned Vinyl 45 RPM 'This World Is Not My Home'Good Condition Est. £8-10
328-5 x Trading cards unsigned. Miguel Gotto is a Puerto Rican former professional boxer who competed from 2001 to
2017 (Dodger Stadium). Jonathan India is an American professional baseball infielder for the Cincinnati Reds of Major
League Baseball (MLB). Marcus Semien is an American professional baseball shortstop and second baseman for the Texas
Rangers of Major League Baseball (MLB). Isaac Paredes s a Mexican professional baseball infielder for the Tampa Bay Rays
of Major League Baseball (MLB). Ryan Vilade is an American professional baseball outfielder in the Detroit Tigers
organization. Good Condition Est. £10-12

329-Multi signed Ronnie Simpton, Jim Craig, Billy Murdoch, Jim Clark, Jimmy Johnstone, Willie Wallace, Steve Chalmers,
Bertie Auld, Bobby Lennox. Comes from the Jack Murray Scottish Football Autograph. Celtic Football complete 1967. The
Lisbon Lions winning team 25-5-87 20th anniversary cover single stamp single postmark 25.5.87 FDC. Good Condition Est.
£18-20

330-Collection of boxing 4xProgrammes 'boxing lllustrated Wrestling News Oct 2/5. Randolph Turpin/Sugar Ray Robinson
by Frank Butler "News of the World" Boxing Correspondent. Jack Solomons & Laurie Lewis Present The Heavyweight
Champions of the World. Joshua Klitschko Sky Sports box office HBO Souvenir Programme Heavyweight Championship of
the World. Good Condition Est. £18-20

331-Matt Busby signed 12x8 inch approx. vintage Manchester United Busby Babes team photo rolled. Good Condition Est.
£80-120

332-Alan Minter signed Magazine page. The Southern Ex-Boxer. (The Croydon Ex-Boxers' Own Magazine). Was a British
professional boxer who competed from 1972 to 1981. Good Condition Est. £8-10

333-Sammy McCarthy signed Magazine page. The Southern Ex-Boxer. (The Croydon Ex-Boxers' Own Magazine). as a British
professional boxer who was the featherweight champion between 1954 and 1955. Good Condition Est. £8-10
334-Spencer Oliver signed Magazine page. Daily Star & Sussex Futures Limited. Is an English former professional boxer. He
was nicknamed "The Omen". Good Condition Est. £8-10

335-Scott Harrison signed Magazine page. Dedicated. Is a Scottish professional boxer who held the WBO featherweight
title twice between 2002 and 2005. Good Condition Est. £8-10

336-Multi signed Boxing Glove signatures such as Charlie Magri, Billy Hardy, Ricky Burns, James Cook, John Conteh, Robbie
Regan, Sammy McCarthy, Terry Marsh, Bunny Johnson, Tony Sibson, Duke McKenzie. (6 World Champions). Good
Condition Est. £30-40

337-George Foreman signed colour photo 10x8 Inch. Is an American former professional boxer, entrepreneur, minister,
and author. In boxing, he competed between 1967 and 1997 and was nicknamed "Big George". He is a two-time world
heavyweight champion and an Olympic gold medallist. As an entrepreneur, he is known for the George Foreman Grill.
Good Condition Est. £16-18

338-0rlando Canizales signed promo. black & white photo 10x8 Inch. Is an American former professional boxer who
competed from 1984 to 1999. He held the IBF bantamweight title between July 1988 and December 1994. Good Condition
Est. £8-10

339-Gerry Cooney signed black & white photo 10x8 Inch. Is an American former professional boxer who competed from
1977 to 1990. He challenged twice for world heavyweight titles in 1982 and 1987. Good Condition Est. £8-10

340-Gene Fullmer signed promo. colour photo 10x8 Inch. As an American professional boxer and World Middleweight
champion. Good Condition Est. £8-10

341-Brian Rose signed colour photo 12x8 Inch. Is an American-born podcaster based in London whose programming was
most notable for the promoting the conspiracy theories of David Icke. Good Condition Est. £8-10

342-Martin Murray signed colour photo 8x6 Inch. Is a British former professional boxer who competed 2007 to 2020. He
held the WBA interim middleweight title from 2011 to 2014, the British and Commonwealth middleweight titles between
2010 and 2012 and challenged five times for a world title. Good Condition Est. £8-10

343-Joseph Calzaghe CBE signed colour photo 6.25x4.25 Inch. Is a Welsh former professional boxer who competed from
1993 to 2008. Good Condition Est. £8-10



344-Jazza Dickens signed colour photo Approx. 8.5x6.25 Inch. Is a British professional boxer. He held the International
Boxing Organisation (IBO) featherweight title between 2022 and July 2023. Good Condition Est. £8-10

345-Frank Bruno signed back of promo colour card 6x4 Inch. Is a British former professional boxer who competed from
1982 to 1996. He had a highly publicised and eventful career, both in and out of the ring. Good Condition Est. £8-10
346-Darren Corbett signed colour photo 6x4 Inch. Dedicated. Nicknamed Raging Bull is a Northern Irish professional
boxer.[1] Corbett's weight fluctuated significantly throughout his career and although he had some fights at both
heavyweight and light-heavyweight, the bulk of his contests and his success came at cruiserweight. Good Condition Est. £8-
10

347-Tony Lopez signed colour photo 8.5x5.5 Inch. Is an American former professional boxer who competed from 1983 to
1999. He is a world champion in two weight classes, having held the IBF super featherweight title twice between 1988 and
1991, and the WBA lightweight from 1992 to 1993. Good Condition Est. £8-10

348-Kevin Mitchell signed black & white photo 7x5 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 2003 to
2015. Good Condition Est. £8-10

349-Dave McAuley MBE signed colour photo also on back Approx. 6.75x4.25 Inch. A former professional boxer from
Northern Ireland who competed from 1983 to 1992. Good Condition Est. £8-10

350-Chris Eubank Jr promo. signed colour photo 6x4 Inch. Is a British professional boxer. He held the World Boxing
Association (WBA) interim middleweight title twice between 2015 and 2021. He also held the International Boxing
Organization (IBO) super-middleweight title twice between 2017 and 2019. Good Condition Est. £8-10

351-Kell Brook signed colour photo 7x5 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 2004 to 2022. He
held the International Boxing Federation (IBF) welterweight title from 2014 to 2017 and challenged once for a unified
middleweight world title in 2016. Good conditions Est. Good Condition Est. £8-10

352-Iran Barkley signed colour photo 10x8 Inch. Is an American former professional boxer who competed from 1982 to
1999. He held world championships in three weight classes, including the WBC middleweight title from 1988 to 1989, the
IBF super middleweight title from 1992 to 1993, and the WBA light heavyweight title in 1992. Good Condition Est. £8-10
353-Billy Schwer signed Promo colour photo 6x4.25 Inch. Is a former professional boxer. For the majority of his
professional career, Schwer fought in the lightweight division but also competed in the light welterweight division. Good
Condition Est. £8-10

354-Dariusz Michalczewski promo colour photo 6x4.25 Inch. Is a Polish-German professional boxer who competed from
1991 to 2005. Good Condition Est. £8-10

355-John Murray signed colour photo 6x4 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 2003 to 2014. He
held the English lightweight title from 2007 to 2008, the British lightweight title twice between 2008 and 2010, and the
European lightweight title from 2010 to 2011. Good Condition Est. £8-10

356-Lloyd Honeyghan signed promo colour photo. Is a British former professional boxer who competed from 1980 to 1995.
He reigned as the undisputed welterweight champion from 1986 to 1987, and held the WBC, The Ring magazine
welterweight titles twice between 1986 and 1989. Good Condition Est. £8-10

357-Mickey Cantwell signed black & white photo 5x4 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 1991
to 2001. Good Condition Est. £8-10

358-Jamie Arthur signed colour photo 5.5x4.5 Inch. Is a former professional boxer. Born in Scotland, Arthur moved to
Wales at a young age and took up boxing. He was selected to represent Wales at the 2002 Commonwealth Games in
Manchester in the men's lightweight division. Good Condition Est. £8-10

359-Anthony Joshua signed colour photo 7x5 Inch. Is a British professional boxer. He is a two-time former unified world
heavyweight champion, having held the World Boxing Association (WBA) (Super version), International Boxing Federation
(IBF), and World Boxing Organization (WBO). Good Condition Est. £8-10

360-Bradley Pryce signed promo black & white photo 5x3.5 Inch. Is a Welsh former professional boxer. He held the British
welterweight title twice, the Commonwealth middleweight title, and has challenged for the European light-middleweight
title. Good Condition Est. £8-10

361-Ben Jones signed colour photo 10x8 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 2006 to 2018. He
held multiple titles in three weight classes. Good Condition Est. £8-10

362-Curtis Woodhouse signed colour photo 6x4 Inch. is an English former professional footballer turned professional boxer
and football manager, most recently in charge of Marske United. Good Condition Est. £8-10

363-Sam Webb signed colour photo 6x4 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 2005 to 2012. He
held the British super welterweight title from 2010 to 2011. Good Condition Est. £8-10

364-Kell Brook signed on the back colour photo 6x4 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 2004
to 2022. He held the International Boxing Federation (IBF) welterweight title from 2014 to 2017 and challenged once for a
unified middleweight world title in 2016. Good Condition Est. £8-10

365-Wayne Pinder signed on the back colour photo Approx. 12x8 Inch. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

366-Derek Chisora signed colour photo 5x3.5 Inch. Is a Zimbabwean British professional boxer. He has challenged twice for
the WBC heavyweight title in 2012 and 2022. At regional level, he has held multiple heavyweight championships, including
the British and Commonwealth titles from 2010 to 2011, and the European. Good Condition Est. £8-10

367-Carlos Ortiz signed Autograph card 6x4 Inch. As a Puerto Rican professional boxer. He held world titles in lightweight
and light welterweight weight divisions. Along with Félix Trinidad, Miguel Cotto, Wilfredo Gémez, Héctor Camacho, José
Torres, Edwin Rosario and Wilfred Benitez, Ortiz is considered among the best Puerto Rican boxers of all time by sports
journalists and analysts. Good Condition Est. £8-10



368-Sir Steven Redgrave CBE signed promo colour photo card 6x4 Inch. Is a British retired rower who won gold medals at
five consecutive Olympic Games from 1984 to 2000. He has also won three Commonwealth Games gold medals and nine
World Rowing Championships golds. Good Condition Est. £8-10

369-Mo Farah signed promo colour photo card Approx 6x4 Inch. Is a Somali-born British retired long-distance runner.
Considered one of the greatest runners of all time, his ten global championship gold medals (four Olympic and six World
titles) make him the most successful male track distance runner ever, and he is the most successful British track athlete in
modern Olympic Games history. Good Condition Est. £8-10

370-Willie Carson signed Horse racing card Approx. 7.75x6 Inch. Dedicated. Is a retired jockey in thoroughbred horse
racing. Good Condition Est. £8-10

371-Emile Griffith signed black & white photo 10x8 Inch. was a professional boxer from the U.S. Virgin Islands who won
world titles in three weight divisions. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

372-Jim McDonnell signed black & white photo 12x8 Inch. Is a British former boxer who won the European featherweight
title and twice fought for World titles at super featherweight. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

373-Eddie Avoth signed black & white photo Approx 5.5x4 Inch. Is a Welsh former boxer and actor. He was British and
Commonwealth Light Heavyweight Boxing Champion, with a record of 44 wins (20 by knockout) from 53 fights. Dedicated.
Good Condition Est. £8-10

374-Bradley Pryce signed promo black & white photo Approx. 5x3.5 Inch. Is a Welsh former professional boxer. He held the
British welterweight title twice, the Commonwealth middleweight title, and has challenged for the European light-
middleweight title. Good Condition Est. £8-10

375-Jamie Moore signed promo colour photo card black & white on reserve 6x4.25 Inch. Is a British boxing trainer and
former professional boxer who competed from 1999 to 2010. He held the British and Commonwealth super welterweight
titles twice between 2003 and 2007, and the European super welterweight title in 2009. Dedicated. Good Condition Est.
£8-10

376-Mike Channon signed black & white photo Approx. 12x8 Inch. Is an English former professional footballer who played
as a forward, most notably for Southampton, and went on to represent the England national team in the 1970s. Good
Condition Est. £8-10

377-Mike Channon signed colour photo Approx. 6x4 Inch. Is an English former professional footballer who played as a
forward, most notably for Southampton, and went on to represent the England national team in the 1970s. Good
Condition Est. £8-10

378-Dame Mary Peters LG, CH, DBE. Signed colour Postcard. Is a Northern Irish former athlete and athletics administrator.
She is best known as the 1972 Olympic champion in the pentathlon, for which she won the BBC Sports Personality of the
Year Award. Good Condition Est. £8-10

379-John Francome signed black & white photo Approx. 11.5x8.5 Inch. Is a retired seven-time British Champion jump
jockey. He was previously a racing trainer and broadcaster with Channel 4 and is an author. Dedicated. Good Condition Est.
£8-10

380-Scott Cardle signed colour photo 8x6 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 2012 to 2018. He
held the British lightweight title from 2015 to 2016. As an amateur, he won a bronze medal in the welterweight division at
the 2009 EU Championships. His elder brother, Joe, is a professional footballer. Dedicated. Good Condition Est. £8-10
381-Jazza Dickens signed colour photo Approx. 8x5 Inch. Is a British professional boxer. He held the International Boxing
Organisation (IBO) featherweight title between 2022 and July 2023. Good Condition Est. £8-10

382-Chris Edwards signed promo colour card Approx. 6x4 Inch. Was a British professional boxer who competed from 1998
to 2012. He held the British super flyweight title in 2007, the British flyweight title twice between 2009 and 2012, and the
Commonwealth flyweight title from 2009 to 2010. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

383-Markus Beyer signed promo black & white card Approx. 6x4 Inch. As a German professional boxer who won the World
Boxing Council super-middleweight title. As an amateur, he represented Germany at the 1992 and 1996 Olympic Games in
the light middleweight division. He also won a bronze medal at the 1995 World Amateur. Good Condition Est. £8-10
384-Tony Lopez signed colour photo 8.5x5.5 Inch. 'The Tiger' Is an American former professional boxer who competed
from 1983 to 1999. He is a world champion in two weight classes, having held the IBF super featherweight title twice
between 1988 and 1991, and the WBA lightweight from 1992 to 1993. Good Condition Est. £8-10

385-Richard Dunn signed promo colour photo 6x4 Inch. Is an English former heavyweight boxer who was the British (1975—
76), European (1976) and Commonwealth (1975-76) Champion. He unsuccessfully challenged Muhammad Ali for the
World Heavyweight title in 1976. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

386-Micky Ward signed colour photo 10x8 Inch. Often known by his nickname, "Irish" Micky Ward, is an American former
professional boxer who competed from 1985 to 2003. He challenged once for the IBF light welterweight title in 1997 and
held the WBU light welterweight title in 2000. Good Condition Est. £8-10

387-Robbie Regan signed colour photo 11.75x8.5 Inch. Is a Welsh former professional boxing world champion who
competed from 1989 to 1996. He held the WBO bantamweight title in 1996, the IBF interim flyweight title in 1995, and
once challenged for the WBO flyweight title in 1995. At regional level, he held the British flyweight title twice between
1991 and 1992, and the EBU European flyweight title twice between 1992 and 1994. Good Condition Est. £8-10

388-Rob McRachken signed black & white photo 6x4 Inch. CBE is a British former professional boxer who competed from
1991 to 2001 and has since worked as a boxing trainer. He once challenged for the WBC middleweight title in 2000. At
regional level, he held the British super-welterweight title from 1994 to 1995, the Commonwealth. Good Condition Est. £8-
10



389-John McCluskey signed black & white photo 5x3 Inch. Was a Scottish amateur flyweight and professional
fly/bantam/featherweight boxer of the 1960s and 1970s. Good Condition Est. £8-10

390-P. J. Gallagher signed on the back of black & white photo 6x4 Inch. Gallagher started boxing at the age of nine. He
joined the Angel Amateur Boxing Club and stayed there throughout his Amateur Career. He was trained under Paul
Hammick as a junior and Colin Wilson took over when Gallagher turned senior. Gallagher had 80 Amateur fights, winning
65 and losing 15. Good Condition Est. £8-10

391-Robbie Regan signed colour photo 10x8 Inch. Is a Welsh former professional boxing world champion who competed
from 1989 to 1996. He held the WBO bantamweight title in 1996, the IBF interim flyweight title in 1995, and once
challenged for the WBO flyweight title. Good Condition Est. £8-10

392-Curtis Woodhouse signed colour photo 6x4 Inch. is an English former professional footballer turned professional boxer
and football manager, most recently in charge of Marske United. Good Condition Est. £8-10

393-Amir Khan signed colour photo Approx. 11x8 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 2005 to
2022. He held unified light-welterweight world championships between 2009 and 2012, including the WBA (later Super)
and IBF titles. At regional level, he held the Commonwealth lightweight title from 2007 to 2008. Dedicated. Good Condition
Est. £8-10

394-Aaron Pryor signed colour 10x8 Inch. Was an American professional boxer who competed from 1976 to 1990. He was
a two-time light welterweight world champion, having held the WBA title from 1980 to 1983, and the IBF title from 1984 to
1985. Additionally, he held the Ring magazine title from 1980 to 1983, and the lineal title from 1983 to 1986. Dedicated.
Good Condition Est. £8-10

395-Jawaid Khaliqg MBE signed colour photo 9x6 Inch. A British former professional boxer who competed from 1997 to
2004. A dual Pakistan national, he became the first British Asian boxing world champion, winning the lightly regarded IBO
welterweight title in 2001 and defending it seven times before retiring three years. Dedicated. Good Condition Est. £8-10
396-DeMarcus Corley signed from Chop Chop Corley. Is an American professional boxer. A veteran of the sport for more
than two decades, he held the WBO junior welterweight title from 2001 to 2003 and has fought as a gatekeeper against
many of boxing's biggest names. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

397-Bobby Vanzie signed front and on back of promo 'the viper' colour photo 6x4.5 Inch. Is a British former professional
boxer who competed from 1994 to 2005. He held the British and Commonwealth lightweight titles between 1998 and
2001. Dedicated on back of photo. Good Condition Est. £8-10

398-Francis Ampofo signed on back of promo colour photo 6x4 Inch. Is a Ghanaian-born British former professional boxer
who competed from 1990 to 2002. His family emigrated to the UK when he was a young child, settling in Bethnal Green;
his first training in boxing was at the Lion Club in nearby Hoxton. He challenged once for the WBO flyweight title in 1994.
Dedicated. Good Condition Est. £8-10

399-Jason Rowland signed colour promo colour photo 6x4 Inch. Is a British former boxer who was British light welterweight
champion between 1998 and 2000, and WBU light welterweight World champion in 2000. Dedicated. Good Condition Est.
£8-10

400-Floyd Havard signed colour promo photo Approx. 6x4 Inch. Is a Welsh former super featherweight boxer. He was twice
British super featherweight champion, from 1988—-1989 and 1994-1996. In 1994 he made an unsuccessful bid for the IBF
super featherweight title against John Molina. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

401-Darren Hamilton signed colour promo photo Approx. 6x4 Inch. Is a British former professional boxer who competed
from 2006 to 2015. He held the British super lightweight title from 2012 to 2014. Dedicated. Good Condition Est. £8-10
402-Martin Murray signed colour photo 8x6 Inch. Is a British former professional boxer who competed 2007 to 2020. He
held the WBA interim middleweight title from 2011 to 2014, the British and Commonwealth middleweight titles between
2010 and 2012 and challenged five times for a world title. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

403-Gary Woolcombe signed promo black & white photo Approx. 6x4 Inch. Is a British former professional boxer who
competed from 2003 to 2009. He held the British super welterweight title from 2007 to 2008. Dedicated. Good Condition
Est. £8-10

404-Derek Chisora signed colour photo 5x3.5 Inch. Is a Zimbabwean British professional boxer. He has challenged twice for
the WBC heavyweight title in 2012 and 2022. At regional level, he has held multiple heavyweight championships, including
the British and Commonwealth titles from 2010 to 2011, and the European title from 2013 to 2014. As an amateur, he won
the ABA super-heavyweight title in 2006. Good Condition Est. £8-10

405-Wayne Elcock signed promo colour photo 6x4.25 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 1999
to 2009. He challenged once for the IBF middleweight title in 2007. At the regional level, he held the British middleweight
title from 2007 to 2009. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

406-0vill McKenzie signed promo colour photo Approx. 6x4 Inch. Is a Jamaican-born British former professional boxer who
competed from 2003 to 2015. He challenged once for the IBF cruiserweight title in 2015. At regional level, he held the
Commonwealth light heavyweight title twice between 2006 and 2013, and the British and Commonwealth. cruiserweight
titles from 2014 to 2015. Good Condition Est. £8-10

407-Earnie Shavers signed Magazine cut out black & white picture Approx. 7.5x5 Inch. Was an American professional boxer
who competed between 1969 and 1995. A two-time world heavyweight championship challenger, he is known as one of
the hardest punchers in heavyweight boxing history. He scored 70 knockout wins, including 23 in the first round, for a
76.7% overall knockout rate. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

408-George Groves signed promo colour photo 6x4 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 2008
to 2018. He held the WBA (Super) super-middleweight title from 2017 to 2018. At regional level, he held multiple super-



middleweight titles, including the European, British, and Commonwealth titles between 2010 and 2014. As an amateur,
Groves won the ABA middleweight title twice in 2007 and 2008. Good Condition Est. £8-10

409-Gary Buckland signed colour printed picture A4 sheet. Is a Welsh former professional boxer who competed from 2005
to 2016. He held the British super featherweight title from 2011 to 2013. He also challenged for the British and EBU
European lightweight titles in 2010; the British super featherweight title in 2013; and the Commonwealth lightweight title
in 2014. Good Condition Est. £8-10

410-Ross Burkinshaw signed promo colour picture card 8.25x6 Inch. Is an English former professional boxer who has won
the British Boxing Board of Control (BBBofC) English Super flyweight title, bantamweight Commonwealth title beating
Jason Cunningham and WBO European bantamweight Title. Good Condition Est. £8-10

411-Wayne Alexander signed colour photo 6x4 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 1995 to
2006. He challenged once for the WBO light middleweight title in 2001. At regional level, he held the British light
middleweight title from 2000 to 2001 and the EBU European light middleweight title in 2002. Dedicated. Good condition.
Good Condition Est. £8-10

412-Anthony Crolla signed colour photo. Is a British former professional boxer who competed from 2006 to 2019. He held
the WBA lightweight title from 2015 to 2016 and challenged once for the unified WBA and WBO lightweight titles in 2019.
At regional level, he held the British lightweight title from 2011 to 2012 and challenged once for the vacant
Commonwealth lightweight title in 2013. Good Condition Est. £8-10

413-Adrian Stone signed promo colour photo Approx. 6x4.25 Inch. IBO Super Welterweight Champion. Good Condition Est.
£8-10

414-James Degale signed colour photo Approx. 7.75x5.75 Inch. Is a British former professional boxer who competed from
2009 to 2019. He held the IBF super-middleweight title twice between 2015 and 2018, and regionally the European and
British super-middleweight titles between 2010 and 2012. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

415-Colin Dunne signed promo photo Approx. 6x4 Inch. "The Dynamo" W.B.U. Lightweight Champion. Dedicated. Good
Condition Est. £8-10

416-Clinton Woods signed colour photo 8x6 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 1994 to 2009
and held the IBF light-heavyweight title from 2005 to 2008. At regional level he held the Commonwealth super-
middleweight title from 1997 to 1998, the British light-heavyweight title from 1999 to 2000, and the European and
Commonwealth light-heavyweight titles from 1999 to 2001. Good Condition Est. £8-10

417-Iran Barkley signed colour photo 7x5 Inch. Is an American former professional boxer who competed from 1982 to
1999. He held world championships in three weight classes, including the WBC middleweight title from 1988 to 1989, the
IBF super middleweight title from 1992 to 1993, and the WBA light heavyweight title in 1992. Good Condition Est. £8-10
418-Gavin Rees signed programme. Is a boxing trainer and retired Welsh former professional boxing world champion who
competed from 1998 to 2014. He held the WBA super lightweight title from 2007 to 2008 and challenged once for the WBC
lightweight title in 2013. Good Condition Est. £8-10

419-Robbie Regan signed colour photo 10x8 Inch. Is a Welsh former professional boxing world champion who competed
from 1989 to 1996. He held the WBO bantamweight title in 1996, the IBF interim flyweight title in 1995, and once
challenged for the WBO flyweight title in 1995. At regional level, he held the British flyweight title twice between 1991 and
1992, and the EBU European flyweight title twice between 1992 and 1994. Good Condition Est. £8-10

420-Frank Bruno signed black & white photo 10x8 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 1982 to
1996. He had a highly publicised and eventful career, both in and out of the ring. Drawing pins damage on top corner of
photo. Good Condition Est. £8-10

421-Kevin Lueshing signed promo colour photo. Is a British former boxer who was British welterweight champion between
1996 and 1997 and three times fought for world titles, winning the IBO World welterweight title in 1996. Dedicated. Good
Condition Est. £8-10

422-Neville Brown signed on back of colour photo 6x4 Inch. Is a British former boxer who was British middleweight
champion between 1993 and 1998, and also fought for Commonwealth, European, and World titles. Dedicated. Good
Condition Est. £8-10

423-Francis Ampofo signed promo colour photo Approx. 6x4 Inch. Is a Ghanaian-born British former professional boxer
who competed from 1990 to 2002. His family emigrated to the UK when he was a young child, settling in Bethnal Green;
his first training in boxing was at the Lion Club in nearby Hoxton. He challenged once for the WBO flyweight title in 1994.
Dedicated. Good Condition Est. £8-10

424-Carlos Palomino signed black & white print out picture 10.5x8.5 Inch. Is a Mexican former professional boxer.[1]
Palomino is a former World Welterweight Champion[2] and member of the International Boxing Hall of Fame. Good
Condition Est. £8-10

425-Michael Watson signed colour print Approx. 12x8 Inch. Is a British former professional boxer who competed from 1984
to 1991. He held the Commonwealth middleweight title from 1989 to 1991 and challenged three times for a world title
between 1990 and 1991. Some creases on print. Good Condition Est. £8-10

426-Bradley Pryce signed black & white promo photo Approx. 5x3.5 Inch. Is a Welsh former professional boxer. He held the
British welterweight title twice, the Commonwealth middleweight title, and has challenged for the European light-
middleweight title. Good Condition Est. £8-10

427-Bradley Pryce signed black & white promo photo Approx. 5x3.5 Inch. Is a Welsh former professional boxer. He held the
British welterweight title twice, the Commonwealth middleweight title, and has challenged for the European light-
middleweight title. Dedicated. Good Condition Est. £8-10



428-Derek Roche signed promo colour photo 6x4.25 Inch. Is an Irish former professional boxer who competed from 1994
to 2004. He challenged once for the IBO super welterweight title in 2000. At regional level, he held the British welterweight
title from 1999 to 2000. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

429-Paul "Silky" Jones signed promo colour photo. Is former World Boxing Champion, known as Silky for his quickness,
truly unpredictable skills and defensive prowess.[1] He has a professional record of 31-12-1(15 KOs) in the welterweight.
light-middleweight, middleweight, and super middleweight divisions. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

430-Isaac Argie Ward signed colour promo photo 5x4 Inch. Is an English amateur featherweight and professional super
bantamweight boxer. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

431-"Gary Sykes signed colour promo photo Approx. 6x4 Inch. Is a British former professional boxer who competed from
2006 to 2016. He held the British super-featherweight title twice between 2010 and 2014 and challenged for the
Commonwealth super-featherweight and lightweight titles in 2014 and 2016. Dedicated. Good Condition Est. £8-10
432-0vill McKenzie signed promo colour photo Approx. 6x4.25 Inch. Is a Jamaican-born British former professional boxer
who competed from 2003 to 2015. He challenged once for the IBF cruiserweight title in 2015. At regional level, he held the
Commonwealth light heavyweight title twice between 2006 and 2013, and the British and Commonwealth cruiserweight
titles from 2014 to 2015. Good Condition Est. £8-10

433-Billy Schwer signed Topps Ringside Boxing colour card 6x4.25 Inch. Is a former professional boxer. For the majority of
his professional career, Schwer fought in the lightweight division but also competed in the light welterweight division.
Good Condition Est. £8-10

434-Anthony Joshua signed colour photo 8x6 Inch. Is a British professional boxer. He is a two-time former unified world
heavyweight champion, having held the World Boxing Association (WBA) (Super version), International Boxing Federation
(IBF), and World Boxing Organization (WBO). Good Condition Est. £8-10

435-Maurice Hope signed black & white promo photo Approx 6x4 Inch. Is a British former boxer, who was world junior
middleweight champion. Born in Antigua, he grew up in Hackney, London. He represented Great Britain at the 1972
Summer Olympics in Munich, West Germany. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

436-Esham Pickering signed black & white promo photo 6x4 Inch. Is a British former professional boxer who competed
from 1996 to 2014. He challenged once for the WBO bantamweight title in 2000. At regional level, he held the British super
bantamweight title twice between 2003 to 2005. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

437-Crisanto Espafia signed promo colour photo 5.5x4.75 Inch. Is a former boxer who was the WBA welterweight
champion of the world. Espaiia fought out of Belfast, Northern Ireland and turned pro in 1984 after accumulating a 54-10
amateur record. Espafia impressively won his first 30 fights, including the WBA. Dedicated. Good Condition Est. £8-10
438-Prince Arron signed best known by his nickname. Arron Jones colour photo 6x4 Inch. Is a British former professional
boxer who competed from 2006 to 2013. He is a former British Masters champion. Good Condition Est. £8-10
439-Gordon Ferris signed colour photo 5.5x3.5 Inch. Is Northern Irish former heavyweight boxer who was both Irish and
British champion in the early 1980s. Dedicated. Fold mark in the middle of photo & ink mark on bottom left hand side
corner of photo. Good Condition Est. £8-10

440-"Babyface Nelson signed colour photo 7x5 Inch. Anthony Nelson is a British former professional boxer who competed
from 2012 to 2018. He held multiple regional titles including the Northern Area super flyweight title in 2013, the English
super flyweight title in 2014, and the Commonwealth super flyweight title from 2015 to 2016. Dedicated. Good Condition
Est. £8-10

441-Christopher Eubank Jr signed Autograph 5x3 Inch. Is a British professional boxer. He held the World Boxing Association
(WBA) interim middleweight title twice between 2015 and 2021. He also held the International Boxing Organization (IBO)
super-middleweight title twice between 2017 and 2019. Good Condition Est. £8-10

442-Graham Earl signed black & white photo 5.5x3.5 Inch. Is a British former professional boxer who competed between
1997 and 2014. He held the British lightweight title twice between 2003 and 2006, the Commonwealth lightweight title
from 2005 to 2006, and challenged once for the WBO interim lightweight title in 2007. Dedicated. Good Condition Est. £8-
10

443-Crisanto Espafia signed promo colour photo 8.25x6 Inch. Is a former boxer who was the WBA welterweight champion
of the world. Espafia fought out of Belfast, Northern Ireland and turned pro in 1984 after accumulating a 54-10 amateur
record. Espafia impressively won his first 30 fights. Good Condition Est. £8-10

444-Neville Brown signed promo. Black & white photo Approx. 6x4 Inch. Is a British former boxer who was British
middleweight champion between 1993 and 1998, and also fought for Commonwealth, European, and World titles.
Dedicated. Good Condition Est. £8-10

445-Joe Calzaghe CBE signed flyer 7x5.5 Inch. Is a Welsh former professional boxer who competed from 1993 to 2008. He
held multiple world championships in two weight classes, including unified and lineal titles at super-middleweight, and the
Ring magazine light-heavyweight title. Good Condition Est. £8-10

446-Sir Stirling Moss OBE signed promo black & white photo 6x4.25 Inch. Was a British Formula One driver. An inductee
into the International Motorsports Hall of Fame, he won 212 of the 529 races he entered across several different
motorsports competitions and has been described as "the greatest driver never to win the Formula One World
Championship". Dedicated. Good Condition Est. £16-18

447-Sir Stirling Moss OBE signed promo black & white photo 6x4.25 Inch. Was a British Formula One driver. An inductee
into the International Motorsports Hall of Fame, he won 212 of the 529 races he entered across several different
motorsports competitions and has been described as "the greatest driver never to win the Formula One World
Championship". Dedicated. Good Condition Est. £16-18



448-Willie Carson signed Horse racing card 6x4.25 Inch. Dedicated. Is a retired jockey in thoroughbred horse racing.
Dedicated. Good Condition Est. £8-10

449-Sir Chris Bonington CVO, CBE, DL signed colour photo 7x5 Inch on Sepu Kangri, Tibet. Is a British mountaineer. Good
Condition Est. £8-10

450-Sebastian Coe CH KBE Hon FRIBA signed colour photo 6x4 Inch. Often referred to as Seb Coe, is a British politician and
former track and field athlete. As a middle-distance runner, Coe won four Olympic medals, including 1500 metres gold
medals at the Olympic Games in 1980 and 1984. Good Condition Est. £8-10

451-Austin Trout signed promo colour photo Approx. 7x5 Inch. Is an American professional boxer and bare-knuckle boxer.
In boxing he held the World Boxing Association (WBA) light middleweight title (Regular version) from 2011 to 2013. He
extended his championship legacy by winning the Bare-Knuckle Fighting Championship (BKFC) welterweight title in 2024.
Dedicated. Good Condition Est. £8-10

452-Lee McAllister signed promo colour photo 'The Aberdeen Assassin' Approx. 8.25x6 Inch. Is a Scottish professional
boxer nicknamed the "Aberdeen Assassin". McAllister held the Commonwealth lightweight and light-welterweight titles,
the IBO International light-welterweight title, and challenged once each for the European and British titles. Good Condition
Est. £8-10

453-Lee McAllister signed promo colour photo 'The Aberdeen Assassin' Approx. 8.25x6 Inch. Is a Scottish professional
boxer nicknamed the "Aberdeen Assassin". McAllister held the Commonwealth lightweight and light-welterweight titles,
the IBO International light-welterweight title, and challenged once each for the European and British titles. Good Condition
Est. £8-10

454-Lee Selby signed on front & back of colour photo. Is a retired Welsh former professional boxing world champion who
competed from 2008 to 2022. He held the IBF featherweight title from 2015 to 2018, and previously the British,
Commonwealth, and European featherweight titles between 2011 and 2014. Good Condition Est. £8-10

455-Sugar Boy Malinga signed on back of colour photo 10x8 Inch. Thulani Malinga Is a South African former professional
boxer who competed from 1981 to 2000 and held the WBC super-middleweight title twice between 1996 and 1998.
Dedicated. Good Condition Est. £8-10

456-Isaac Ward signed programme Approx. 12x8.25 Inch. Is an English amateur featherweight and professional super
bantamweight boxer. Good Condition Est. £8-10

457-Steve Collins signed Magazine. Is an Irish former professional boxer who competed from 1986 to 1997. Known as the
Celtic Warrior, Collins is the most successful male Irish boxer in recent professional boxing history, having held the WBO
middleweight and super-middleweight titles simultaneously. Front page of Magazine Torn where is stapled. Good
Condition Est. £8-10

458-Francis Ampofo signed on back of promo colour photo 6x4 Inch. Is a Ghanaian-born British former professional boxer
who competed from 1990 to 2002. His family emigrated to the UK when he was a young child, settling in Bethnal Green;
his first training in boxing was at the Lion Club in nearby Hoxton. He challenged once for the WBO flyweight title in 1994.
Dedicated. Ceased Marks on promo photo. Good Condition Est. £8-10

459-Johnny Nelson MBE signed promo colour photo card Approx 6x4 Inch. Is a British boxing analyst and former
professional boxer who competed from 1986 to 2005. Good Condition Est. £8-10

460-Johnny Nelson MBE signed promo colour photo card Approx. 6x4 Inch. Is a British boxing analyst and former
professional boxer who competed from 1986 to 2005. Good Condition Est. £8-10

461-Nicky Piper signed on front & back of colour photo Is a retired Welsh super middleweight and light heavyweight boxer
from Culverhouse Cross, Cardiff. His career was at its peak in the 1990s. Dedicated. Good Condition Est. £8-10
462-Sebastian Coe CH KBE Hon FRIBA signed colour photo 6x4 Inch. Often referred to as Seb Coe, is a British politician and
former track and field athlete. As a middle-distance runner, Coe won four Olympic medals, including 1500 metres gold
medals at the Olympic Games in 1980 and 1984. Good Condition Est. £8-10

463-Sir Geoff Hurst MBE black & white photo Approx. 20x14 Inch. Is an English former professional footballer. A striker, he
became the first player to ever score a hat-trick in a World Cup final. Good Condition Est. £12-14

464-Sir Geoff Hurst MBE colour photo Approx. 18x12 Inch. Is an English former professional footballer. A striker, he
became the first player to ever score a hat-trick in a World Cup final. Good Condition Est. £12-14

465-Sir Geoff Hurst MBE signed colourised photo Photographic Edition. 20x14 Inch. '1966 World cup Final Hat-trick' Is an
English former professional footballer. A striker, he became the first player to ever score a hat-trick in a World Cup final.
Good Condition Est. £12-14

466-Multi signed Martin Peters, Sir Geoff Hurst MBE, George Cohen colour Photographic Edition Approx. 18x12 Inch. Good
Condition Est. £12-14

467-Multi signed Sir Geoff Hurst MBE, Martin Peters, colourised Photographic Edition Approx. 20x16 Inch. Good Condition
Est. £12-14

468-Multi signed Sir Geoff Hurst MBE, Martin Peters colour Photographic Edition Approx. 20x14 Inch. 'West Ham Legend's
and 1966 World cup Winners'. Good Condition Est. £12-14

469-Pelé signed Legends Series colour print mounted in frame, limited edition 490/500. 25x18 inch approx. Good Condition
Est. £200-300

470-Tennis. Stan Smith Signed Brand New Dunlop Tennis Racquet on the Handle. 25 Inch Racquet. Good Condition Est.
£18-20

471-Tennis. Tim Henman Signed Brand New Dunlop Tennis Racquet on the Handle. 25 Inch Racquet. Good Condition. Good
Condition Est. £18-20



472-Queens Park Rangers FC Legend Clive Wilson Personally Signed 12x8 Colour Photo. Good Condition Est. £8-10
473-Former Fulham FC Manager Martin Jol Personally Signed 12x8 Colour Photo. Good Condition Est. £8-10

474-Football. Alan Mullery (Tottenham Hotspurs FC) Signed 12 x 8-inch Colour Glossy Photo. Signed in black ink. Good
Condition Est. £8-10

475-Football Manchester City v Plymouth 1974 League Cup Semi Final second leg Maine Road vintage programme. Good
Condition Est. £10-14

476-Manchester United v Porto 1977 European Cup Winners Cup 2 round second leg Old Trafford vintage programme.
Good Condition Est. £10-14

477-Poland v Wales 1973 World Cup Qualifier Chorzow vintage programme. Good Condition Est. £10-14

478-Wales v Denmark 1987 European Championship Qualifier Ninnian Park Cardiff vintage programme. Good Condition
Est. £10-14

479-West Germany v Wales 1979 European Qualifier Cologne vintage programme. Good Condition Est. £10-14
480-Luxemburg v Wales 1975 European Qualifier Stade Municipal a Luxembourg vintage programme. Good Condition Est.
£10-14

481-England v Scotland 1981 British Championship Wembley Stadium vintage programme. Good Condition Est. £10-14
482-Rugby League Great Britain v France 1984 Under 21 International Wheldon Road Castleford vintage programme. Good
Condition Est. £10-14

483-Boxing Gus Demmy All Star Boxing 1962 vintage programme Orlando Paso v Mick Leahy and Freddie Dobson v Ronnie
Calvert. Good Condition Est. £10-14

484-A Pictorial History of Boxing by Sam Andre and Nat Fleischer 1978 Hardback Book published by Hamlyn Publishing
Group Ltd some ageing. Good Condition Est. £8-10

485-Tony Lewis Double Century First Edition 1987 Hardback Book Signed by Tony Lewis on the Second page published by
Hodder and Stoughton. Good Condition Est. £8-10

486-Jonathan Agnew signed Cricket Year 2001 First Edition Hardback Book published by Bloomsbury Publishing Plc. Good
Condition Est. £8-10

487-Keith Peacock No Substitute An Autobiography First Edition 2004 Hardback Book Signed by Keith Peacock on the First
page published by Charlton Athletic Football Co Ltd. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

488-Pele The Autobiography First Edition Hardback Book. Good Condition Est. £20-24

489-Kenneth Wheeler signed Living for Kicks by Dennis Law First Edition 1963 Hardback Book. Good Condition Est. £8-10
490-Richy Horsley Signed 1st Edition Paperback Book titled- Richy Horsley On The Chin. This book is from the personal
collection of Jan Lamb (Angel of the Underworld). Signed on first page, Dedicated to Jan Lamb. 200 pages. Good Condition
Est. £16-18

491-English Football Legend Sir Tom Finney Personally Signed Dinner Menu from 9/3/06 at Preston North End FC. Good
Condition Est. £8-10

492-Cricket Collection 3 A4 sheets with affixed photos and magazine pages includes some good signatures such as Adam
Hollioake, Owais Shah, Ben Smith, Mathew Fleming, David Fulton, Paul Nixon and Steve Harmison. Good Condition Est. £6-
8

493-Cricket collection 4 items includes Mark Butcher 12x8 sighed magazine photo, Alec Stewart signed magazine photo,
Mathew Hoggard signed magazine photo and Duncan Fletcher signature piece. Good Condition Est. £8-10

494-Cricket Collection 2, A4 sheets with affixed photos and magazine pages includes some good signatures such as Ashley
Giles, Shaun Pollock, Dougie Brown, Andrew Symmonds and lan Bell. Good Condition Est. £6-8

495-Cricket Collection 3 A4 sheets with affixed photos and magazine pages includes some good signatures such as Allan
Watkins, Bob Willis, Phil Neale, Stephen Peters and John Crawley. Good Condition Est. £6-8

496-Cricket Collection 3 signed magazine covers by Mike Atherton, Michael Di Venuto and Jamie Cox. Good Condition Est.
£6-8

497-Cricket Owais Shah and David Shepherd signed magazine pages both affixed to A4 sheets. Good Condition Est. £6-8
498-Cricket Collection 3 A4 sheets with affixed photos and magazine pages includes some good signatures such as lan Bell,
David Fulton and Adam Hollioake. Good Condition Est. £8-10

499-Denis Law and 2 Others Signed on Autograph Page inside Great Moments in Sport From Ford Brochure. Good
Condition Est. £10-14

500-Bob Wilson signed 12x8 inch black and white photo dedicated. Good Condition Est. £8-10

501-lan Botham signed 12x8 inch black and white photo. Good Condition Est. £8-10

502-Nigel Mansell signed 12x8 inch colour photo. Good Condition Est. £8-10

503-Jimmy Greaves signed 12x8 inch colour photo dedicated. Good Condition Est. £8-10

504-Nobby Stiles signed 12x8 inch black and white vintage photo. Good Condition Est. £8-10

505-Geoff Hurst signed 12x8 inch black and white photo. Good Condition Est. £8-10

506-Tanni Grey-Thompson signed 12x8 inch colour photo dedicated. Good Condition Est. £8-10

507-Denise Lewis signed 12x8 inch colour photo dedicated. Good Condition Est. £8-10

508-Ken Rosewell signed 10x6 inch black and white photo. Good Condition Est. £8-10

509-Steffi Graf signed 10x8 inch colour photo. Good Condition Est. £8-10

510-Colin Jackson signed 12x8 inch colour photo. Dedicated. Good Condition Est. £8-10

511-Malcom Macdonald signed 12x8 inch black and white photo dedicated. Good Condition Est. £8-10

512-Terry Venables signed 12x8 inch colour photo dedicated. Good Condition Est. £8-10



513-Neil Hodgson signed 12x8 inch colour photo dedicated. Good Condition Est. £8-10

514-John Charles signed 12x8 inch black and white photo dedicated. Good Condition Est. £8-10

515-Fred Trueman signed 12x8 inch black and white photo dedicated. Good Condition Est. £8-10

516-Frankie Dettori signed 12x8 inch colour photo image dedicated. Good Condition Est. £8-10

517-Peter Shilton signed 12x8 inch colour photo image dedicated. Good Condition Est. £8-10

518-Colin McRae signed 12x8 inch colour photo image. Good Condition Est. £8-10

519-Rodney Marsh signed Football Legends FDC.14/5/96 Wembley postmark. Good Condition Est. £8-10

520-Alan Brazil and Clive Allen signed Football Legends FDC.14/5/96 Wembley postmark. Good Condition Est. £8-10
521-Football multi-signed Football Legends FDC. Signed by Dave Setton, Dave Mackay and Trevor Brooking.14/5/96
Wembley postmark. Good Condition Est. £10-12

522-Ron Greenwood signed Football Legends FDC.14/5/96 Wembley postmark. Good Condition Est. £8-10

523-Dave Mackay and Roy Bentley signed Football Legends FDC.14/5/96 Wembley postmark. Good Condition Est. £8-10
524-Football Legends multi-signed FDC. Signed by Roy Bentley, Tom Finney, Walter Winterbottom, John Connolly and Wilf
Mcguinness.14/5/96 Wembley postmark. Good Condition Est. £10-12

525-Stuart Pearson and Tom Finney signed Football Legends FDC.14/5/96 Wembley postmark. Good Condition Est. £8-10
526-Tommy Smith and Ivor Powell (on reverse) signed Football Legends FDC.14/5/96 Wembley postmark. Good Condition
Est. £10-12

527-Harry McShane and Johnny Haynes signed Football Legends FDC. 14/5/96 Wembley postmark. Good Condition Est.
£10-12

528-Martin Offiah signed Rugby League World Cup FDC.3/10/95 Wigan postmark. Good Condition Est. £8-10

529-Jeremy Guscott signed Race Against Time FDC.25/5/86 Douglas, Isle of Man postmark. Good Condition Est. £8-10
530-Jonathan Edwards signed Centenary of Olympic Games FDC.9/7/96 London FDI postmark. Good Condition Est. £8-10
531-David Gower signed Benham small silk FDC. 4/7/92 Manchester postmark. Good Condition Est. £8-10

532-Nick Knight, Michael Vaughan, Matthew Hoggard, Nasser Hussain and David Shepherd signed Definitive FDC. Good
Condition Est. £8-10

533-Devon Malcolm signed Classic cricket card photo. Good Condition Est. £6-8

534-Ted Dexter signed 6x4inch black and white photo. Good Condition Est. £6-8

535-Andrey Arshavin signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Arsenal. Good Condition Est. £8-10

536-Theo Walcott signed 10x8 inch colour photo pictured while playing for Arsenal. Good Condition Est. £8-10

537-lan Wright signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Arsenal. Good Condition Est. £8-10

538-Kieran Gibbs signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Arsenal. Good Condition Est. £8-10

539-Samir Nasri signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Arsenal. Good Condition Est. £8-10

540-Bacary Sagna signed 10x8 inch colour photo pictured in action for Arsenal. Good Condition Est. £8-10

541-Marouane Chamakh signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Arsenal. Good Condition Est. £8-10
542-Mark Hughes signed 10x8 inch colour photo pictured in action for Blackburn Rovers. Good Condition Est. £8-10
543-Chris Samba signed 12x8 inch colour photo pictured playing for Blackburn Rovers. Good Condition Est. £8-10
544-Giorgos Karagounis signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Greece. Good Condition Est. £8-10
545-Paul Bosvelt signed 10x8 inch colour photo pictured while playing for the Netherlands. Good Condition Est. £8-10
546-Faustino Asprilla signed 10x8 inch colour photo pictured in action for Newcastle United. Good Condition Est. £8-10
547-Co Stompe signed 10x8 inch colour photo. Good Condition Est. £6-8

548-New Zealand 1986 Cricket team UK Tour multi signed team sheet 18 great signatures includes great names such as
Coney, Wright, Hadlee, Bracewell, Crowe, Smith and Turner. Good Condition Est. £10-12

549-England Cricket team 1996 first test multi sighed team sheet 9 great signatures include Atherton , Brown, Cork,
Ealham, Hick, Knight, Mullally, Salisbury and Stewart. Good Condition Est. £10-12

550-South Australia Cricket team 1994 in Darwin team sheet 14 great signatures includes Darren Lehmann, Jason Gillespie,
Dennis Hickey, Brad Young, Paul Nobes plus other good names. Good Condition Est. £10-12

551-Nottinghamshire County Cricket Team 1996 multi signed team sheet 26 great signatures include Robinson, Cairns,
Johnson, Newell, Pick, Noon, Afzaal and others. Good Condition Est. £10-12

552-Warwickshire County Cricket Club multi signed team sheet 25, good signatures include Knight, Munton, Donald,
Smith, Small, Ostler, Piper, Penney, Giles, Brown, Giles, Giddins, Bell, Dagnall and others. Good Condition Est. £10-12
553-Leicestershire County Cricket Club 1997 multi signed team sheet 23, signatures includes good names such as Whitaker,
Millins, Nixon, Crowe, Habib, Stevens, Maddy, Ormond and others. Good Condition Est. £10-12

554-Essex County Cricket Club 1999 multi signed team sheet includes 13 great signatures such as Hussain, Irani, Cowan,
Grayson, Peters, Law, Such, llott and others. Good Condition Est. £10-12

555-Gloucestershire County Cricket Club 1999 multi signed team sheet 21, great signatures includes good names such as
Alleyne, Barnett, Russell, Lewis, Snape and others. Good Condition Est. £10-12

556-Sussex County Cricket Club 2002 multi signed team sheet 21, great signatures includes great names such as Adams,
Kirtley, Ambrose, Goodwin, Martin Jenkins, Prior, Yardy and others. Good Condition Est. £10-12

557-England v Australia 1997 fifth test multi signed team sheet 12, great signatures includes great names such as Atherton,
Caddick, Crawley, Croft, Headley, B Hollioake, Hussain, A Hollioake, Malcom , Stewart, Thorpe and Tufnell. Good Condition
Est. £10-12

558-Glamorgan County Cricket Club 1999 multi signed team sheet 17, great signatures include Maynard, James, Jones,
Powell, Cosker, Thomas, Davies, Watkin and others. Good Condition Est. £10-12



559-Somerset County Cricket Club 1993 multi signed team sheet 23, great signatures includes Tavare, Rose, Lathwell,
Trescothick, Caddick, Mallender, Parsons and others. Good Condition Est. £10-12

560-Nottinghamshire v Durham May 2006 multi signed team sheet 12, great signatures include Fleming, Bicknell, Gallian,
Hussey, Read, Ealham, Franks, Swann, Sidebottom and others. Good Condition Est. £10-12

561-Kenya ICC World Cup 1999 multi signed team sheet includes 19, signatures such as Quarishy, Shah, Kallicharran, Karim,
Odumbe and others. Good Condition Est. £10-12

562-Sussex County Cricket Club 1995 multi signed team sheet includes great names such as Athey, Giddins, Newell,
Stephenson, Wells, Moores, Kirtley , Jarvis and others. Good Condition Est. £10-12

563-M.C.C. v South Africa 'A' 1996 multi signed scorecard includes 11, great signatures includes Hugh Morris, Paul Strang,
Andy Flower, Keith Arthurton and others. Good Condition Est. £10-12

564-Sport collection 5 signed assorted photo’s includes some great names such as Paul Reaney, Show Jumper And Actor
Oliver Skeete, Paul Robinson. Good Condition Est. £10-12

565-Multi signed Stirling Moss, Nigel Mansell, Niki Lauda plus many others. Hardback Book jacket cover Title Formula One
A Complete Race-by-Race Guide David Tremayne. 'Formula One The Championship 1997' Edition published in 1997 by
Parragon. Good Condition Est. £18-20

566-Multi signed Stefan Edberg, llie Nastase. The Official Wimbledon Annual 1991 Hardback Book jacket cover. The
Championships WIMBLEDON John Parsons. First published 1991 by Chapmans. Good Condition Est. £14-18

567-Phil Carrick signed Benefit Year 85 Brochure. Good Condition Est. £8-10

568-Geoffrey Boycott signed Sportsman’s Dinner Menu plus others. Thursday 29 March 1984. Good Condition Est. £8-10
569-Colin Johnson signed Sportsman’s Dinner Menu plus others. 3rd April 1986. Good Condition Est. £8-10

570-Multi signed Peter Fletcher, Richard Taylor. Sportsman’s Evening Menu. Thursday 17th November 1983. Good
Condition Est. £8-10

571-Michael Holding signed Official programme and scorecard Yorks v Derbyshire 1983. Good condition. Good Condition
Est. £10-12

572-Multi signed Nat Lofthouse, Goldie Goldsmith plus others. Annual Dinner Menu 21st November 1988. Good Condition
Est. £14-16

573-Multi signed Tom Finney OBE, LL.D, J.P. Jim Watt plus others. Annual Dinner Menu. 20th November 1989. Good
condition. Good Condition Est. £10-12

574-Multi signed Dickie Bird, Bob Paisley OBE plus others. Invercon Dinner Menu 19th November 1984. Good Condition
Est. £14-16

575-Multi signed Duncan Mckenzie, Billy Wright. Annual Dinner Menu 17th November 1986. Good Condition Est. £12-14
576-Multi signed Gordon Banks OBE, Christopher Martin Jenkins. Annual Dinner Menu 16th November 1987. Good
Condition Est. £10-12

577-Multi signed Dave Mckay, Bob Bevan, Crossauto Dinner 18th November 1985. Good Condition Est. £10-12
578-Cricket Collection of International and Club Ties, 9 ties including clubs West Indies Young Cricketers, Maryleborne
Cricket Club and many more. Good Condition Est. £12-14

579-Cricket Collection of International and Club Ties, 10 ties including clubs, Maryleborne Cricket Club, England Cricket
Club, MCC, England and Leicester benefit tie and many more. Good Condition Est. £12-14

580-Marylebone Cricket Club MCC stadium sport Red seat cushion. Good Condition Est. £20-30

581-Jimmy White signed two-piece cue signed in silver pen slightly smudged. Good Condition Est. £20-30

582-Cricket multi signed Stuart Surridge County Driver full size bat signed by the touring teams of Australia 1956, West
Indies 1957 on the front and 5 counties on the back Surry 1956 Champions, Derbyshire, Worcestershire, Warwickshire,
Nottinghamshire great names includes Lindwall, Laker, Worrell, Weekes, Walcott, May, E Bedser, A Bedser, Surridge,
Stewart and Barrington. Good Condition Est. £80-100

583-Adam Hollioake signed 2004 Cricket Bat. Dedicated to Alan. Handle Showing Signs of Age. Good Condition Est. £20-24
584-Gloucestershire County Cricket Club multi signed cricket bat signed by 22 players. Jon Lewis, Alex Gidman, Steve
Adshead, Kadeer Ali, Vikram Banerjee, David Brown, lan Fisher, Matthew Gitsham, Carl Greenidge, Mark Hardinges, Grant
Hodnett, Anthony Ireland, Steve Kirby, Hamish Marshall, Marcus North, William Portfield, Will Rudge, Steve Snell, Craig
Spearman, Tom Stayt, Chris Taylor and Jackson Thompson. Surridge Make Bat. Handle Showing Signs of Age. Good
Condition Est. £30-40

585-Lavina Duchess of Norfolk XI V England Young Cricketers signed Gunn and Moore Cricket Bat by 26 players. Names
such as Colin Cowdrey, John Lever, Peter Roebuck, Chris Cowdrey, David Gower, Mike Gatting, Paul Allott, Bill Athey, lan
Gould, Nick Kemp, Ken McKewan and others. Good Condition Est. £30-34

586-Boxing David Light signed Lonsdale Red Boxing glove. David Light (born 13 November 1991) is a New Zealand
professional boxer. As an amateur, he competed in the men's heavyweight division at the 2014 Commonwealth Games in
Glasgow where he won the silver medal against Canada's Samir El Mais.[1] Professionally, Light is a former WBO World
Cruiserweight title contender, where he fought Lawrence Okolie in March 2023. Good Condition Est. £18-20

587-Boxing Lawrence Okolie signed Lonsdale boxing glove. Lawrence Okolie (born 16 December 1992) is a British
professional boxer who held the World Boxing Organization (WBO) cruiserweight title from 2021 to May 2023. At regional
level, he held the Commonwealth title twice between 2018 and 2019; the British title from 2018 to 2019; and the
European title in 2019. Good Condition Est. £18-20

588-Boxing Frazer Clarke signed Lonsdale red boxing glove. British professional boxer. He won bronze in Tokyo at the 2020
Summer Olympics. Good Condition Est. £18-20



589-Vodafone Mercedes McLaren MP4-28 Baseball Cap. Unsigned. Adult: One Size. Good Condition Est. £10-12
590-Moto GP Alvaro Bautista signed 18x12 colour photo rolled. Alvaro Bautista Arce (born 21 November 1984) is a Spanish
motorcycle road racer. He won the 2022 Superbike World Championship, with Ducati factory team. Good Condition Est.
£8-10

591-Tennis Bernard Tomic signed 18x12 colour photo rolled. Bernard Tomic (Bernard Tomic, born 21 October 1992) is an
Australian professional tennis player whose career high ranking was world No. 17. As a junior, Tomic enjoyed a successful
career in which he won an Orange Bowl title and two junior Grand Slam singles titles, the 2008 Australian Open and 2009
US Open. Good Condition Est. £8-14

592-Olympics Denise Lewis Signed Big Blue Tube Editions Colour Print. Limited Edition 192/500. Signed in black ink. Print
measures 23x 17 inches approx. overall. Good Condition Est. £8-10

593-Olympics Jonathan Edwards Signed Big Blue Tube Edition colour Print. Limited Edition 342/500. Signed in black ink.
Print measures 23x 17 inches approx. overall. Good Condition Est. £8-10

594-Cricket Geoff Boycott Signed inside His Old Vintage Slazenger kit bag. From Boycott's Personal collection. Good
Condition Est. £16-20

595-G. Boycott Cricketer of The Month August 1977 Engraved W.C.L.S. Whisky Glass. Good Condition Est. £20-30
596-Cricketer Engraved Crystal Wine Glass 'Happy Birthday Geoff'. (Pam and Frank Foresters Arms 21 Oct 84). Good
Condition Est. £20-30

597-Vintage Pink depression Glass Engraved 'Geoff Boycott Genius Is Eternal Patience'. (Dedicated To Mark 100 Centuries
In Test Centennial Jubilee Year). Good Condition Est. £30-40

598-Geoff Boycott owned CHE.SARA.SARA. Engraved with a Goat and Crown Crystal Flute. Good Condition Est. £20-30
599-Geoff Boycott owned The Cricket Writers' Club 1946-1996 (50th Anniversary) Crystal Champagne Flute. Good
Condition Est. £20-30

600-Geoff Boycott owned The Cricket Writers' Club 1946-1996 (50th Anniversary) Crystal Champagne Flute. Good
Condition Est. £20-30
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